



## V Blansku se hrál první ligový zápas



**Historická premiéra.** V sobotu se odehrál v Blansku historicky první zápas v moravskoslezské fotbalové lize. Připočítají-li se neplatící ženy a děti, sledovala utkání určitě dobrá tisícovka diváků. Nechyběli mezi nimi ani fotbalový exreprezentant Radoslav Látal a hvězda hokejové NHL Pavel Kubina, kteří přijeli s majitelem hlúčinského klubu Lumírem Kotem. **Foto Bohumil Hlaváček**

### tip k návštěvě

## Benefice na podporu útulku

**Blansko** - Ďápkám naději je název benefiční akce na podporu útulku pro psy v Blansku, která se uskuteční v sobotu 16. srpna v rekreační oblasti Palava. Bohatý program začne ve 13 hodin soutěžími pro děti. Připravena je spousta cen, sladkostí a her (skákáací hrad, soutěže, canisterapie, zpívání, face painting – malování na obličej). Chybět nebude ani ukázková výcviková psů z blanenského útulku a chovatelské stanice Negkeny s Bohemia.

Od 17 hod. startuje program pro dospělé. Vystoupí skupiny Cech a All X, která také uspořádá autogramiádu. Akci zakončí o půlnoci ohňostroj. Celým večerem bude provázet skupina All X. Výtěžek bude věnován blanenskému útulku pro psy. **(zpr)**

## Zuzana Machorková připravuje novou kolekci

Pavel Šmerda

**Bořitov** – Poselství. To je název nové kolekce, kterou představí už za týden na brněnském výstavišti v rámci International Fashion Show veletrhu Styl a Kábo módní návrhářka Zuzana Machorková z Bořitova. A nejen tam. Na přelomu září a října také v ruském Petrohradě.

„Jedná se o kolekci podzim-zima 2008/2009. Co se týká Brna, prezentovat ji budu v rámci přehlídky módních výtvarníků z České republiky i ze zahraničí. Představím tam patnáct modelů. Poté budu ještě další dopracovávat a na přelomu září a října bych měla odjet s celkem třiceti kous-



Zuzana Machorková. **Foto archiv**

## Hasiči likvidovali požár pole u Sudic

**Sudice** – Požár pole likvidovali hasiči u Sudic. „Požár byl ohlášeno ve 12.59 hodin a protože se oheň rychle šířil, operační středisko hasičského záchranného sboru vyhlásilo druhý stupeň požárního poplachu. Na poli zasahovalo deset jednotek hasičů – profesionálních ze stanic v Boskovicích a v Blansku a dobrovolné jednotky z Šebetova, Boskovic, Svitávkvy, Okrouhlé, Žďárné, Lysic a Doubravice,“

řekl mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Haid. Hasiči proti plamenům nasadili lafetové proudnice, které zásobovali vodou z čerpacího stanoviště v obci Šebetov. Požár dostali pod kontrolu ve 13.32 hodin a po prolití požářiště vodou zklidňovali o půl hodiny později. Další dvě hodiny však místo střežili, než zemědělcům pole zorali. „Oheň vypukl za kombajnem Massey Ferguson.

**OKNOSTYL**  
DOKONALÁ OKNA

**STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME**  
**K nízkým cenám sleva 51%!**

**ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ**

oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123  
Masarykova 14 Bayerova 23 Brněnská 185  
Blansko Bmo Tišnov  
T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

**www.oknostyl.cz**

- 6-ti komorový aluplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- šedé těsnění + předseznaný profil
- vícekomorový podkladní profil

ČSN EN ISO 9001:2001  
Kvalitní výrobky a nízkými cenami ZDARMA

## Starostové: Přiznání majetku nic neřeší

Radim Hruška

**Boskovicko** – Od prvního srpna letošního roku musí přiznávat majetek také vedoucí představitelé malých obcí. Ve všech musí dát svoje údaje k dispozici starosta a místostarosta i všichni radní. Podle některých starostů je ale systém příliš komplikovaný a v podstatě nic neřeší. Obec si totiž musí na vlastní náklady pořídit speciální vybavení počítače, aby bylo vůbec možné příjmy zveřejnit. Zájem o tyto informace je ale ze strany občanů zatím minimální.

Složitá je i samotná procedura žádání ze strany veřejnosti. Pokud chce někdo zjistit například příjem svého starosty, musí nejprve zaslat žádost. Na jejím základě mu je přiděleno přístupové jméno a heslo, a teprve

s ním se dostane na příslušné internetové stránky s požadovanými údaji. V současné době se také řeší, jak dlouho má být heslo platné a další podrobnosti.

„Myšlenka je to svým způsobem dobrá a já se jí nebráním, ale mělo to být udělané trochu jinak, třeba podle původního záměru. Ten vypadal tak, že vyplníme patřičné podklady, předáme je na centrální evidenci a někdo se o to postará. Kdežto nyní je to udělané tak, že si obec musí koupit software, přijímat žádosti, přidělovat přístupy a evidovat tyto věci, což je pro neuvolněné funkcionáře problémová záležitost. Přitom by se to dalo vyřešit velmi jednoduše. U parlamentu toto existuje už několik let, takže každý tam mohl poslat

svoje údaje, a tam se mohly přidělovat přístupy. Takhle je to zbytečná komplikace a zátěž malých obcí,“ uvedl starosta Visek Stanislav Kamba.

Nový počítač ve Viskách kupovat nemuseli, ale investovali do programu a také člověka, který se bude o celý systém starat. Podle Kamby by se měl zákon určitě přepracovat, tak aby se vytvořila jedna centrální evidenci, a do skupiny lidí, kteří musí přijem přiznávat, se zařadili i další úředníci. „Existuje celá škála státních zaměstnanců, jako jsou například soudci, kteří řeší kauzy, tak zvané na hraně. A ti to podávat nemusejí. A důchodci a další členové rady, kteří svoji práce dělají při zaměstnání, mají zveřejňovat svoje příjmy?“

Pokračování na str. 4

## Při nehodě se zranili lidé

**Velké Opatovice** – K vážné dopravní nehodě došlo u Velkých Opatovic. „Na silnici z Velkých Opatovic do Jevíčka havarovalo vozidlo Lancia. Auto přerazilo zábradlí silničního mostu a zřítilo se ze srázu do hloubky zhruba tří metrů. Ve zdemolovaném vozidle bylo zraněno pět lidí, z toho dva těžce. Jednoho pasažéra hasiči museli z vraku lancia vystříhat pomocí hydraulické techniky. K převozu těžce zraněného do nemocnice přiletěl vrtulník letecké záchranné služby,“ popsal situaci mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Haid.

Protože se nehoda stala na pomezí dvou krajů, na místo vyjela jednotka profesionálních hasičů z Boskovic, dobrovolné jednotky z Letovic a Velkých Opatovic, profesionálové z Moravské Třebové a dobrovolní hasiči z Jevíčka. „Pomohli s ošetřováním zraněných a při jejich nakládání k transportu. Na vozidle udělali protipožární opatření a pak auto pomocí jeřábu vyprostili ze srázu a pomohli vrak naložit k odtahu,“ doplnil Haid. **(pš)**

Po technické závadě v elektroinstalaci začaly hořet kabely u žací lišty stroje a plameny se rozšířily na pole s obilím. Požár stroje se kombajnériovi podařilo uhasit ručním hasičím přístrojem a s kombajnem stihl odjet z dosahu plamenů,“ vysvětlil příčiny Haid. Požár zničil deset hektarů nesklizené pšenice, škodu vyšetřovatel předběžně vyčíslil na 350 tisíc korun. **(pš)**

## „Inspiraci jsem nehledala přímo v Rusku, nesnažila jsem se kopírovat jejich mentalitu. Ale bylo mi jasné, že na prvním místě musí být kvalitní materiál a kvalitní zpracování. Jedná se o společenské šaty. Je to luxusní záležitost, musí být ale nositelné a prodejné. Šaty budou navíc doplněny koženými rukavicemi. A pro koho je kolekce určena? Hlavně pro střední věkovou kategorii. Není to mladá ležerní móda, ale samozřejmě jsou i mladé dívky a dámy, které si to mohou dovolit,“ uvedla Zuzana Machorková.

Ta společně s kolektivem svých spolupracovníků už finišuje s přípravou celé kolekce. **Pokračování na str. 5**

## zeptali jsme se

Miloše Bažanta, ředitele blanenské oblasti  
správy a údržby silnic

## Jaká omezení čekají v nejbližší době na řidiče v našem regionu?

Od dnešního dne, tedy úterý dvanáctého srpna, vstupuje v platnost částečná uzavírka silnice I/43 z Brna na Svitavy. U výstavby nového výrobního závodu firmy Alps dochází k rozšíření vozovky a vytváření odbočovacíh pruhů. Řidiči ze směru od Svitav pojedou normálně po stávající silnici, v opačném směru je čeká objízdná trasa přes Svitávku, Míchov a Podolí. Akce potrvá přibližně měsíc.

Další omezení je momentálně na silnici II/150 nad Valchovem. Od pátku 1. srpna tam asi dva a půl měsíce potrvá přestavba propustku na most a napřímení vozovky. Auta, motorky a cyklisté musejí tedy nyní jezdit po provizorní komunikaci. A konečně od 16. do 24. srpna budeme po etapách dělat nový povrch na silnici z Boskovic do Žďárna. (pš)

## černá kronika

## Sportovci přišli o techniku

**Ráječko** – O začí stroj za sto tisíc korun, křovinořez a rotační benzinovou sekačku přišli fotbalisté v Ráječku. Zloděj věci ukradl z garáže v areálu fotbalového hřiště. K objektu se dostal tak, že vypáčil branku v zadní části areálu, z garáže pak odstranil visací zámek a pravděpodobně paklícem překonal dozický zámek na vratech garáže. Odcizením strojů určených k údržbě areálu a poškozením zabezpečení pachtatel způsobil sportovcům z SK Olympia Ráječko škodu přesahující sto dvacet tisíc korun. (hrr)

## Ze železnice zmizely kabely

**Letovice** – Čtyřiašedesát měděných kabelů o průměru deset milimetrů zmizelo během července a začátku srpna z kabelových skříní zabudovaných vedle kolejí na trati Brno-Česká Třebová v úseku Svitávka-Sasina – Stvolová. Přestože krádeží kabelů nedošlo k žádnému obecnému ohrožení, celková škoda byla předběžně odhadnuta na dvaatřicet tisíc korun. (hrr)

## Lapka si odnesl notebook

**Blansko** – Do firemního objektu v Blansku se vloupal zloděj. Přes chodbu se dostal do kanceláře, kde ukradl notebook značky Toshiba v hodnotě čtyřiceti tisíc korun, ze skříňky pak ještě trezor v hodnotě dvou tisíc korun. (hrr)

## Zmizely měděné kabely

**Skalice nad Svitavou** – Pětadvacet kusů měděných přírodních lanek a dvacet kosých propojek zmizelo v přesně nezjištěné době z volně přístupných zabezpečovacích zařízení u železničních přejezdů na trati mezi Skalici a Kněnicemi. Vznikla tak škoda přesahující pětadvacet tisíc korun, funkčnost zařízení nebyla narušena. (hrr)

## Opilý cyklista havaroval

**Míchov** – Cyklistu, ležícího v zatáčce na silnici v Míchově, spatřil kolem jedenácté hodiny večer řidič Škody Fabie, který tam projížděl. Začal intenzivně brzdit, vozidlo se dostalo do smyku a levou přední částí zachytilo o jízdní kolo. Dechová zkouška potvrdila, že zatímco řidič osobního vozidla před jízdou nepil, cyklista, který jel bez ochranné přilby a jeho kolo nebylo vybaveno předním světlem, měl v dechu 2,40 promile alkoholu. Cyklista byl lehce zraněn, při nehodě vznikla škoda asi tři tisíce korun. (hrr)

## Zloděj vyrazil do akvaparku

**Blansko** – Z uzamčené skříňky na koupališti v Blansku si neznámý pachtatel odnesl věci za sedmnáct tisíc korun. Zmizela černá ledvinka, v níž byly dva mobilní telefony, peněženka s tisícem třemi sty korunami, dva prsteny, svazek klíčů, doklady, klíčky od vozidla a platební karta. Celkem se tak ze skříňky ztratily věci za více než sedmnáct tisíc korun. Policiisté případ šetří pro trestný čin krádeže a neoprávněné držení platební karty. (hrr)

## Sedmé kolo velké ceny: Ženy předvedly výborné výkony

Aleš Havelka

**Němčice** – Další kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku se tentokrát stěhovalo do Němčice. Tam se již pátým rokem běhá v novém areálu u rybníka. Pořadatelé se drželi vysokého standardu letošního ročníku velké ceny a připravili pro soutěžící i diváky špičkové zázemí, zejména co se týká občerstvení, výborného komentáře a dalších služeb.

Díky poloze Němčic na hranicích s okresem Prostějov jsme mohli kromě kompletní okresní špičky vidět i zajímavá družstva z okolních okresů, zejména



Stupně vítězů. První tři příčky v ženách obsadil v Němčicích Žernovník, Sychotín a Bohuňov. Foto archiv VCB

V areálu jsou tenisové kurty, hřiště na plážový volejbal i petanque  
Bukovinka: Nové sportoviště

Pavel Šmerda

**Bukovinka** – Krásný sportovní areál s dvěma tenisovými kurty, hřištěm na plážový volejbal a plochou na petanque vrostl od listopadu loňského roku do května letošního roku v lokalitě Černý les v Bukovince.

„Nápad na vybudování sportoviště je starý asi tři roky. Čekali jsme ale na možnost získání peněz z Evropské unie. Připravili jsme projekt, který se týkal volnočasové aktivity, vyřídili jsme různá povolení a náležitosti a šli jsme do toho. Areál vznikl na našich pozemcích v průběhu prakticky půl roku. Jeho hodnota je přes tři milióny korun, část tvoří dotace, část peníze, které jsme sami investovali,“ řekl Jiří

Polák, ředitel společnosti AGOS BIO, která výstavbu spolufinancovala a je vlastníkem sportoviště.

Jedním dechem ovšem dodává, že výstavba nebyla vůbec jednoduchá. „Když to řeknu kulatně. Spolupráce s obcí nebyla na úplně nejlepší úrovni. Platili jsme pokutu, museli jsme zpracovat projekt. Doslava nám někteří lidé házeli klacky pod nohy. Přitom my jsme po obci až tak moc nechтели. Sportoviště jsme postavili na vlastních pozemcích a za vlastní peníze. Jednu dobu už to došlo až tak daleko, že jsme chtěli areál udělat jinde. Ale ani problémy nás nakonec neodradily. Žijeme tady, podnikáme v regionu a chtěli jsme se prezentovat také

jiným způsobem. Jak občas tvrdím, půda a areály zůstávají, zastupitelstva a lidé se mění. Tím ovšem nechci říct, že jsme mezi námi a vedením obce postavili neprostupnou hráz. To určitě ne. Z naší strany mohu garantovat, že jsme ochotni spolupracovat s kýmkoliv,“ doplnil Polák.

Využití nového sportoviště je podle Luboše Šenka ze stejné firmy velmi dobré. „Měsíc jsme měli otevřeno zdarma, aby si lidé všechno vyzkoušeli. Ale ani teď neplatí nějaké přehnané poplatky. O areál je zájem. Chodí tam zdarma škola, oddíl asi sedmi dětí z mateřské školy, mladí hrají tenis i plážový volejbal. My starší zase petanque,“ uvedl Šenk s tím, že se v Bukovince vytvořilo nové zázemí, kde se

scházejí ke smysluplné činnosti především mladí lidé.

Podle slov Jiřího Poláka úprava prostředí, oplocení areálu, vybudování posezení i samotných sportovišť je pouze první etapou. „Když už jsme se do něčeho pustili, uvažujeme o jeho dalším rozvoji. Je tam ještě několik volných ploch. Přemýšlíme tedy o dalším projektu. Jeho součástí by bylo určitě sociální zařízení. Další věci jsou otázkou poptávky, ale i přístupu obce k dalšímu rozvoji této lokality. Nemá cenu budovat něco, o co lidé nebudou mít zájem. Na druhé straně vše je otázkou peněz. Bude záležet, jak na tom firma bude, zákonitě to také nemusí být financováno jen z našich prostředků,“ dodal Polák.

Projekt byl úspěšný,  
říká Petr Revenda

**Blansko** – Stovky spokojených účastníků exkurzí po Moravském krasu, osm diskusních kulatých stolů, ale i malé stádo ovcí spásajících nepřístupné lokality, to je výsledek projektu s názvem Síť vzdělávacích a informačních center v CHKO České republiky, který podpořil mimo jiné Evropský sociální fond. Do projektu, který v těchto dnech skončil, se zapojilo sedm základních organizací svazu ochránců přírody, mezi nimi i Ponikva, která působí na území Moravského krasu. Cílem bylo vytvoření a podpoření už existujících informačních a vzdělávacích středisek v lokalitách s velkou návštěvností.

„Zřídit informační a školicí středisko se nepodařilo. Mělo vzniknout v budově bývalé Sal-moty lovecké chaty, která je v majetku společnosti Geonika Ostrava. Budova byla několik let nevyužita. Pak se ale objevilo více zájemců a Geonika nakonec rozhodla ve prospěch Společnosti pro Moravský kras, a. s.,“ vysvětlil člen Ponikvy Petr Revenda.

Doprovodné projekty, při nichž s ČSOP spolupracovalo pět neziskových organizací z regionu, byly daleko úspěšnější. Byla to například série diskusí u kulatých stolů, které se uskutečnily v osmi obcích. Například ve Křtinách nebo v Ostrově lidé hovořili o tom, jak by jejich obec měla v budoucnu vypadat. „Připrava kulatého stolu je náročná. V rámci projektu bylo vyškoleny šest lidí, kteří už dnes vědí, jak na to,“ říká Petr Revenda. Jde o to vytvořit přípravné skupiny, které mají za úkol povzbudit zájem ostatních o účast na diskusích.

Organizace Ponikva v rámci právě ukončeného projektu připravila velmi úspěšnou sérii exkurzí do Moravského krasu. Zájemci si jej mohli prohlédnout pod vedením odborníků na botaniku, biologii, geologii nebo ochránců přírody. Další s vedlejších pilotních projektů se zaměřil na problematiku hospodaření v krajině. Uskutečnil se odborní seminář ve Křtinách a za příspěví několika občanů z Veselice dnes stádo ovcí spásá nepřístupné skalky a stepní trávníky. (ama)

## Připravují sedm pozemků pro nové bydlení

**Okrouhlá** – Těsně před dokončením je v Okrouhlé zástavba sedmi nových stavebních pozemků v lokalitě Nad pazdernou. Pro obec je to již třetí etapa přípravy pozemků a zároveň největší investiční akce v letošním roce. Padne na to totiž zhruba jeden a půl miliónu korun. Obec žádala na tuto

akci o dotaci z ministerstva pro místní rozvoj a uspěla. Bude ji čerpat co nejdříve, protože se blíží kolaudace zbudovaných inženýrských sítí.

„Někteří zájemci už tam staví. Majetkové vztahy jsme vyřešili smlouvou o smlouvě budoucí na nákup pozemků. Jeden dům už má postavenou hrubou

Vandalové ničí rozhlednu  
na kopci Malý Chlum

**Obora** – Výtvary sprejerů, utrané a ukradené panoramatické obrázky. Tak vypadala v poslední době dřevěná rozhledna na Malém Chlumu u Obory. „Nedávno jsme dělali nový nátěr na ošetření dřeva, takže „čmáranice“ už zmizely. Co se týká panoramatických obrázků, asi před dvěma až třemi měsíci byly některé poničené, v poslední době také dva zmizely úplně. Nechápu, k čemu mohou být někomu dobré,“ řekla starostka Obory Dagmar Kouřilová.

Podle ní nejde tento turisty stále více vyhledávaný cíl nějakým způsobem ochránit. „Můžeme tam chodit každý týden, ale to je tak asi všechno. Pokud někoho nechytíme přímo při činu, nemáme šanci zjistit, kdo to dělá. Nemáme na nikoho podezření, ale podle mě se jedná o mladickou nerozváženost. Nic jiného. Někteří lidé si zkrátka ničeho neváží. S tím nic nenaděláme a jejich „práci“ můžeme pouze napravit,“ doplnila starostka s tím, že kompletní výměnu panoramatických obrázků chystají na jaro příštího roku. (pš)

## Obec opraví další cesty

**Cetkovice** – V Cetkovicích pokračují v nastoleném trendu oprav nejhorších místních komunikací. V loňském roce rekonstruovali velkou část cest v místní části Na Brodku. Letos chtějí opravit povrch v Hlavní ulici od mateřinky k bytovkám, kterou v loňském roce jen provizorně vyspravili.

„Tam je trochu problém s vodou, takže musíme na jednu část položit obrubníky, umístit propustek a upravit vtokové kanály, aby se zachytila voda. Práce budou probíhat na podzim letošního roku. Poté nám z nejhorších cest budou zbývat už jen dvě. V lokalitě Na Kaplici, tam je to zúžené a část silnice se bude muset odebrat, bude to hodně složité. To si necháme až na konec. Mezi tím budeme příští rok pokračovat částí cesty v lokalitě Pohorská,“ doplnil starosta Cetkovic Petr Horák. (hrr)

stavbu. Tímto jsme zatím vyčerpaly stavební místa, která jsme měli v územním plánu a další jsou pro obec nedostupná. Takže z toho vyplynulo, že jsme museli udělat změnu územního plánu na vytvoření dalších stavebních možností. Chceme vykupovat pozemky v jiné lokalitě. Následovat bude příprava

projektu na jejich zástavbu,“ uvedl starosta Okrouhlé Alois Hložek.

V předchozích dvou etapách vyrostlo v Okrouhlé v dané lokalitě celkem patnáct stavebních míst. Zájem o ně mají jak místní, tak lidé z okolních obcí. Výjimkou nejsou ale ani zájemci z větší vzdálenosti. (hrr)

## soutěž

útok i v Němčicích. Byl z toho parádní čas 17,78 s a plná porce bodů.

V kategorii žen jsme viděli asi nejvyšší závod letošní sezóny. Vždyť tři týmy se dostaly pod hranici devatenácti vteřin. Roli favoritek potvrdily ženy ze Žernovníku, které díky stříbrnému poháru doma. Mohutný útok na body ve velké ceně za-

presvědčivě časem 18,38 s. Po drobném prostřiku na pravém terči si stříbro odvezly ženy ze Sychotína za čas 18,78 s. Třetí místo putovalo tentokrát do Bohuňova (SY) za čas 18,99 s.

**Předběžné pořadí Velké ceny Blanenska:** Muži – 1. Horní Poříčí 89 bodů, 2. Stražisko (PV) 80 bodů, 3. Černovice, 4. Žernovník 72 bodů. Ženy – 1. Žernovník 51 bodů, 2. Bohuňov (SY) 37 bodů, 3. Sychotín 35 bodů.

Kompletní výsledky Velké ceny Blanenska v požárním útoku jsou k vidění na webových stránkách www.vc-blanska.com.

## z redakční pošty

## Reakce na článek

Četl jsem v týdeníku Zrcadlo ze dne 5. 8. 2008 článek nadepsaný „Bývalý zastupitel dal políček starostovi“. Aktéra pana Baráčka léta znám. Tento pán na rozdíl od pana starosty za celý život neudělal pro nikoho nic zadarmo, tím méně pro obec a její občany. V článku se staví do role ukřivděného hrdiny, snad novodobého Jánošíka, který bohatým bral a chudým dával.

Pro objasnění osobnosti pana Baráčka uvádím čtenářům některé jeho typické přístupy k lidem a obci. Před posledními volbami do obecního zastupitelstva jezdilo jeho vozidlo jako alegorický vůz po obci s maketami psů a z reproduktorů byl slyšet štěkot (štvaní proti starostovi). Obec má o psy, kteří byli nalezeni v jeho katastru, povinnost se postarat a to starosta dělá. Podle pana Baráčka měl snad dát psy utratit? Kdyby mu bylo šestnáct let, mohl bych to považovat s jistotou shovívavostí za nepovedenou recesi. V jeho věku to však byl vulgarismus toho nejhrubšího zrna.

Pan Baráček se v Informacích z Černé Hory č. 1 Duben 2008 veřejně vyjádřil, že v době totality, když radnice legálně stanovila jako jedno z kritérií pro přijetí dítěte do mateřské školky odpracovat hodiny na alčích Z, on je neodpracoval a přijetí si zajistil jinak. Mohu se domnívat, že nelegálně, tedy korupcí nebo podvodem. Osobně to považuji za výsměch všem, kteří hodiny odpracovali.

V současné době potřebuje obec nutně zrekonstruovat tělocvičnu, která je v havarijním stavu. Pan Baráček se snaží všemožně této rekonstrukci zabránit. Víbec ho děti a občané nezajímají. Tento pán není ochoten respektovat, že zastupitelé byli zvoleni v demokratických volbách, že jsou to lidé, kteří ve svém oboru něco znamenají, že je za nimi vidět obrovský kus práce. Nedokáže pochopit, že starosta si nemůže v obci dělat jenom to, co sám chce, že má v zastupitelstvu pouze jeden hlas a že pro jakoukoliv významnější akci musí mít souhlas potřebného počtu zastupitelů.

Výraz z Zrcadla „Zpoličkoval jsem starostu, tak to je opravdu něco! To se vůbec nesydí? Tento pán si nemůže stěžovat, že jej starosta v „Informacích“ zesměšnil. On se totiž v očích slušných občanů zesměšnil již dávno sám a stále v tom pokračuje.

Dovoluji si doporučit panu starostovi. Nebuďte k lidem, jako je pan Baráček tak ohleduplný a shovívavý. Využijte všechny zákonné prostředky k tomu, aby tito lidé byli umlčeni a nemohli občany, obci i Vám škodit.

Ivan Musil, Strmá 306, Černá Hora

## Lidé mohli o víkendu nahlédnout pod pokličku předpovědi počasí O radar byl mimořádný zájem

Radim Hruška

**Benešov** – Nejvyšší bod Draňanské vysočiny Skalky v sobotu ožil. Na jeho vrchol zavítaly stovky zvědavých lidí. V letošním roce totiž měly jedinou příležitost podívat se do útrob meteorologického radaru, který na Skalkách stojí. Otevřeno bylo navíc jen několik hodin, takže si příchozí museli vystat dlouhou frontu.

„Osobně se domnívám, že většinu lidí zajímá hlavně krásný výhled. Já jim ale také vysvětluji na jakém principu zařízení pracuje. Dostat nahoru lidí je složité, schodiště je úzké, prostory nahoře stísněné. Takže musíme pouštět jen malé skupinky lidí. Radar funguje u Benešova od roku 1995. Meteorologické radiolokátory jsou u nás dva, druhý stojí v Brdech nedaleko plánovaného amerického radaru. Oba slouží ke zjišťování rozložení okamžitých intenzit atmosférických srážek a výskytu jevů spojených s oblačností na velké ploše,“ uvedl pracovník Českého hydrometeorologického ústavu Štěpán Kyjovský. Jak doplnil, jednoduše řečeno se radary

**Radar.** Stovky lidí si prohlédly meteorologický radar a dozvěděly se více o předpovědi počasí. Foto Radim Hruška



starají o obrázky srážek, tak jak je známe z předpovědi počasí. Průběžně skenují prostor kolem sebe a vytváří model oblačnosti.

Benešovská stanice určuje množství a místo srážek. Data z něj a z radaru v Brdech se sdružují v Praze a poskytují kompletní informaci o počasí. Kromě meteorologů využívá měření také řízení letového provozu. Dosah zařízení je nastaven na dvě stě padesát kilometrů.

Skalky byly pro umístění meteorologického radaru vybrány již koncem šedesátých let minulého století. Původní záměry, které předpokládaly ruční měření s šestnáctičlennou obsluhou stanice, nebyly až do devadesátých let z finančních důvodů realizovány. S využitím moderních technologií byl v roce 1993 nově koncipován stavební záměr na bezobslužnou automatickou radarovou stanici s dálkovým řízením. Stavební práce začaly v červnu 1994. Montáž vlastního radiolokátoru na tubus věže byla ukončena v srpnu 1995 a od dubna 1996 byl po zkušebním provozu zahájen ostrý operativní provoz. Automatizovaný digitální meteorologický radiolokátor byl dodán německou firmou GEMATRONIK, jeho pořizovací hodnota byla devětadvacet miliónů korun.

## Chovatelé pozvali na výstavu i velblouda

**Olešnice** – K olešnické pouti patří neodmyslitelně výstava tamních chovatelů. I v letošním roce si tak příznivci drobného zvířectva dali o víkendu dostaveníčko v jejich areálu.

Vystaveno bylo celkem 177 králíků, 143 holubů a 125 kusů drůbeže. Jak uvedl předseda olešnické základní organizace Stanislav Miluška, byly připraveny i expozice exotů, akvarijních ryb, plazů a kožešinových zvířat. Zpestřením pro všechny příchozí pak byla přítomnost Miroslava Steigera, který s sebou přivezl velblouda Tonda, na kterém se mohly děti povozit.

Jak říká Miroslav Steiger, Tonda



Výstava. Hlavní atrakcí byl velbloud Tonda, kterého obdivovaly hlavně děti. Foto Radim Hruška

je sedm a půlletý velbloud z Iráku, a je zástupcem nejmenšího ze všech plemen velbloudů na světě. Je velmi hodný a k dětem se chová hezky. „Velbloud obecně se radí mezi nebezpečná zvířata. Tonda je ale na lidi zvyklý. Přesto je potřeba dávat pozor,“ vysvětlil Steiger.

V Olešnici se chovatelům daří dobře. V minulosti bylo v okrese přes šedesát základních organizací, v současné době je jich pouze jedenáct. Olešnická patří mezi nejlepší a je současně také největší. Má více než třicet členů. Historickou událostí pro olešnické chovatele bylo sloučení obou tamních organizací, ke kterému došlo počátkem minulého roku. (hr)

## Vodu v rybníku a v řece znečistil asi saponát

**Letovice** – K úhynu ryb v rybníku a výskytu pěny na hladině říčky pod rybníkem vyjeli hasiči do Letovic. Při průzkumu rybníka a okolí objevili menší množství uhynulých ryb a hustou pěnu na hladině říčky Kladorubky. Protože pěna na hladině říčky rychle postupovala, hasiči k jejímu zachycení postavili tři norné stěny - dvě pětmetrové na Kladorubce a desetimetřovou stěnu na soutoku říčky s řekou Svitavou. Pěnu zasypávali sorbentem a směs sorbentu a pěny jímali z hladiny.

K odběru vzorků neznámé pěnотvorné látky na místo vyjel i tým chemiků z laboratoře školního střediska HZS v Tišnově. V okolí výskytu pěny také hasiči spolu s policisty pátrali po zdroji znečištění toku. Dobrovolní hasiči vodou propláchli místní kanalizaci. Tým chemiků odebral také vzorky ovzduší v jedné z místních firem. Protože se pěna na hladině říčky přestala objevovat, hasiči zrušili norné stěny a ukončili zásah. Podle předběžných poznatků vodu s velkou pravděpodobností znečistil saponát. (pš)

## Festival nabídne několik novinek

Radim Hruška

**Letovice** – Letovice budou od osmnáctého do třináctého srpna hostit již devátý ročník festivalu 3+1. Pro letošek organizátoři připravili hned několik novinek.

Festival již od prvních ročníků nabízí možnost setkávání, navázání nových kontaktů a prohloubení spolupráce mezi zástupci tří sektorů občanské společnosti v neformálním prostředí kulturního komunitního festivalu. Několikadenní akce pak vyvrcholí sobotním hudebním večerem na koupališti, kde bude hlavním lákadlem skupina Buty.

Všední dny budou patřit Letní škole Trialog, která přinese tři témata. Budou se týkat prevence šikan, transformace systému sociální péče o ohrožené děti a ekonomického poradenství pro neziskové organizace. Součástí bude také tradiční bubenicový workshop, letos zaměřený na hru na Cajon. Jsou připraveny filmové večery nebo výstava fotografií. Program doplní taneční a divadelní workshop.

Zajímavým počinem je projekt Silní bez násilí. Ten se snaží ome-

zit šikanu mezi mládeží. V současné době běží pilotní program v brněnské Gajdošově základní škole. V příštím roce se s největší pravděpodobností rozšíří i do Letovic. Jedná se o propracovanou metodu, která se již několik let osvědčuje v Německu, kde vznikla. „Jeho součástí je práce na projektech a společné navčívání muzikálu Streetlight, který tvoří příběh založený na skutečných událostech a životních příbězích,“ doplnila Marie Kotková z produkce festivalu.

O zahájení festivalu se postará vernisáž výstavy fotografií Ukrajinské Karpaty tří mladých autorů Miroslava Boučka, Martina Dittricha a Milana Kopřivy. Festivalové děti obzvláštní také Divadlo v pytli, které si připravilo představení pro děti Archa Noemova, kde neexistuje publikum. Všechny děti jsou totiž zataženy přímo do děje. Na páteční představení naváže sobotní workshop pro děti, které budou vyrábět masky zvířátek a následovat bude průvod Letovicemi. Kompletní program všech festivalových dní je k vidění na www.triplusjedna.cz nebo www.zrcadlo.net. (hr)

## pozvánka

Také v letošním roce se odehraje Festival bez bojů a válek. Akce potrvá čtyři dny a představí se hned v několika městech a obcích. Festivalové dny začne ve čtvrtek 14. srpna v 19 hod. v Černé Hoře, kde se v Centru Sladovna odehraje Posezení u muziky.

V pátek 15. srpna se dění přesune do Olešnice. V 18 hod. v tamním evangelickém kostele vystoupí sbor VUS Pardubice, ve 20 hod. bude v areálu za kulturním domem pokračovat program Mezinárodní veselící. V pátek ale festival zavítá také do Jablonan, kde se v areálu mlýna od 18 hod. uskuteční Rockový Jabčák, a do Víseku, kde v přírodním areálu Skala od 19 hod. zazní Country a Bluegrass.

Hlavní program se odehraje v sobotu 16. srpna ve Skalici. Od 14 hod. je v areálu TJ Sokol Skalce připravena folklorní část, v 16.30 hod. zahrají kapely různých žánrů a ve 21 hod. začne zábava se skupinou Třetí zuby. V neděli 17. srpna bude festiválek končit v Boskovicích. V 10 hod. je připraveno folklorní vystoupení na Masarykově náměstí, ve 14 hod. zpívání u kostela sv. Jakuba a v 15 hod. proměnný koncert před zámeckým skleníkem. (hr)

## Velká prázdninová soutěž o ceny

Týdeník Zrcadlo Blanenská a Boskovická vyhlašuje pro svoje čtenáře Velkou fotografickou prázdninovou soutěž. Řada z vás v průběhu letních prázdnin a své dovolené navštívila nebo ještě navštíví atraktivní místa doma i v zahraničí a přiveze si z nich určité kromě spousty zážitků i zajímavé fotografie.

Ve spolupráci s Cestovní agenturou Petry Procházkové z Lysic proto vyhlašujeme soutěž o nejlepší snímky z dovolené a prázdnin. Necháme na vás, zda se bude jednat o nevdědní přírodní scenérie, vaši fotografii na zajímavém místě nebo při zajímavé činnosti, zda se při svých toulkách po České republice i v zahraničí potkáte a vyfotíte se známou osobností či zachytíte humorný zážitek či situaci. Možností je spousta, fantazii se meze nekladou.

Fotografie označené z rubu jménem autora, datem a místem, kde byla pořízena, a stručným popisem situace, můžete doručit osobně či poštou na adresu: Zrcadlo Blanenská a Boskovická, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko, využít můžete samozřejmě i e-mail: redakce.zrcadlo@centrum.cz. Nejlepší snímky budeme postupně zveřejňovat a koncem prázdnin z nich vybereme ty, které obdrží od našich partnerů a redakce zajímavé ceny.

- 1. místo:** Zájezd pro dvě osoby na tři dny do termálních lázní v Maďarsku.
- 2. místo:** Večeře pro dvě osoby v hodnotě 500 Kč v Centru Sladovna v Černé Hoře + roční předplatné týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická.
- 3. místo:** Sportovní taška s logem týdeníku Zrcadlo + roční předplatné týdeníku.
- 4. místo:** Půlroční předplatné týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická + hodina hry zdarma na Bowlingu Blansko.
- 5. místo:** Volný vstup pro čtyři osoby do Muzea strašidel v Olešnici na Moravě + sportovní taška s logem týdeníku Zrcadlo.
- 6. místo:** Čtvrtletní předplatné týdeníku + jedna hodina hry zdarma na Bowlingu Blansko.

**Krásné prázdniny**

**a dovolenou přeje kolektiv redakce týdeníku**

ZRCADLO  
Blanenská a Boskovická

**tipy pro vás**
**Country večer s grilovačkou**

Agrocentrum Ohrada ve Vískách pořádá v pátek 15. srpna od 19 hodin Country večer s grilovačkou. Pro návštěvníky je připraveno venkovní posezení, grilované speciality, bohatý výběr nápojů, country hudba a tanec. (zpr)

**Uhřice slaví dvě výročí**

U příležitosti oslav 930 let založení obce Uhřice a 130 let vzniku Sboru dobrovolných hasičů Uhřice se v sobotu 16. srpna koná Sjezd rodáků s následujícím programem. V 10 hod. zahájení sjezdu v místním kulturním domě, poté následuje námětové cvičení SDH a ukázka zásahové techniky u hasičské zbrojnice. Do 13 hod. bude v sále na obecním úřadě možnost nahlédnout do kronik obce a SDH, prohlédnout si historické fotografie a porovnat je se současností. Odpoledne je na místním hřišti připraveno vystoupení Malohanácké muziky, bohaté občerstvení a večer taneční zábava se skupinou Epicentrum. Každý účastník získá publikaci o historii obce a upomínkový dárek. (zpr)

**Keltsko-římská bitva**

V keltské usedlosti Isarno v Letovicích se v sobotu 16. srpna koná Keltsko-římská bitva. Začátek akce je ve 13 hod., diváci mají exkluzivní možnost zhlédnout střet římských legií s keltskými válečníky s velkou tuzemskou a zahraniční účastí, přehlídku zbraní a katalpultů a divadelní šermířské vstupy. (zpr)

**Meziříčko: Oslavy hasičů**

Sbor dobrovolných hasičů Meziříčko pořádá v neděli 17. srpna oslavy 110. výročí svého založení. Od 14 hodin je na návsi připravena ukázka historické a současné techniky, od 16 hod. se na vyletišti ve Svobodníkách koná taneční zábava, hraje skupina Netopýr. (zpr)

**Akce v lysickém zámku**

Léto budí pochváleno je název výstavy, která se koná od 16. do 24. srpna v lysickém zámku. Připravena jsou aranžmá letních květin a jejich ztvárnění na uměleckořemeslném zpracování mobiliáře. V sobotu 16. srpna si navíc mohou zájemci prohlídku historického objektu zpřístupit ještě o kostýmované noční prohlídky. Na návštěvníky čeká romanticky zpracovaný životní příběh rakouské spisovatelky Marie Ebner von Eschenbach, rozené hraběnky Dubské - z rodiny, jejíž členové byli posledními šlechtickými majiteli lysického zámku a panství. Chybět nebude ani zabloudivší Bílá paní. Vstupy jsou vždy ve 20, 21, 22, a 23 hod., rezervace nutná na telefonním čísle 516 472 235. Poslední letošní noční prohlídky se v Lysicích konají 30. srpna. (pš)

**Hasiči si připomenou výročí**

Sto dvacáté výročí od svého založení si ve dnech 15. a 16. srpna připomenou hasiči v Rudici. V pátek od 18 hod. se v sále dělnického domu koná slavnostní večer za doprovodu skupiny K-Band. V sobotu ve 13.45 hod. je sraz občanů a hasičů u Boží muky, ve 14 hod. následuje požehnaní hasičského praporu a ve 14.15 hod. průvod na škvárové hřiště za doprovodu dechové hudby a mažoretok ZUŠ Letovice. V 15 hod. se uskuteční zahájení akce, na návštěvníky čekají ukázky historické a současné hasičské techniky a vystoupení ZUŠ Letovice, od 18.30 hod. se pak v areálu v Sadě pod lipou představí Aerobic Team z Blanska a břišní tanečnice Sand Cats. Ve 20 hod. začíná taneční zábava, k tanci a poslechu zahraje skupina Slza Band z Letovic. (zpr)

**Tradiční krojované hody**

Tradiční krojované hody se uskuteční ve Svinošicích. V pátek 15. srpna od 17 hod. je na programu stavění máje na návsi a od 19 hod. veřejná zkouška tanečních pásem, Moravské a České besedy. V sobotu 16. srpna se od 9.30 hod. koná na návsi u kapličky mše svatá, v 10.30 hod. následuje převzetí hodového práva. Od 11 hod. přijdou na řadu taneční pásma, Moravská a Česká beseda. Od 13 hod. půjde krojovaná chasa obcí. Ve 20 hod. začíná na návsi hodová zábava, na které zahraje kapela Prorock. Její součástí budou od 20.30 hod. opět taneční pásma, Moravská a Česká beseda. (pš)

**Výstava obrazů Bohumíra Matala**
**Radim Hruška**

**Boskovice** – Zámecký skleník v Boskovicích patří v těchto dnech retrospektivní výstavě Bohumíra Matala. Ta je uspořádaná ke dvacátému výročí malířova úmrtí. Expozice nese název Střihali dohola malého chlapečka. O zájmu veřejnosti svědčila už samotná vernisáž, která se musela pro velký zájem konat na prostranství před skleníkem.

Bohumír Matal byl jako malíř spjatý s Brnem. Po začátkách ovlivněných surrealismem se postupně orientoval ke snově zabarvenému civilismu. Stal se posledním a nejmladším členem Skupiny 42, s níž poprvé vystavoval v roce 1946 v Brně. Od



**Výstava.** Obrazy Bohumíra Matala připomínají dvacáté výročí jeho úmrtí.  
**Foto Jaroslav Parma**

**Vilémovičtí vytvoří atraktivní místo pro setkávání občanů i turistů**  
**Náves bude podstatně hezčí**
**Radim Hruška**

**Vilémovice** - V letošním létě odstartoval ve Vilémovicích projekt Náves pod Macochou, v rámci kterého budou uprostřed obce vybudovány hřiště pro děti, odpočinkové místo pro místní obyvatele i turisty a informační panely upozorňující na zdejší zajímavosti. Vilémovicím se na akci podařilo jako jednomu ze tří míst v tuzemsku získat prostředky z programu 3 x 333 tisíc pro aktivní život obce Dobročinného fondu Philip Morris ČR.

Projekt je výjimečný svou snahou zapojit do místního dění samotné občany. Svě síly v něm spojují Tělovýchovná jednota Sokol, občanské sdru-

žení Včela pro Moravský kras, skauti, jeskyňáři, obec, občané a podnikatelé. Na začátku srpna byla vyhlášena velká výtvarná soutěž Jak si představuji náves ve Vilémovicích. Děti a mládež mohou do konce tohoto měsíce kreslit své nápady, co by si na návsi přáli. Nejnapaditější a nejhezčí obrázek řešení návsi bude oceněn v září na besedě s dětmi o podobě návsi. Obdobné veřejné setkání připravují realizátoři projektu také pro dospělé.

„Náš projekt si klade za cíl oživit náves. Usilujeme o to, aby se stala atraktivním místem setkávání různých skupin obyvatel jako například rodičů s malými dětmi, starších dětí s mládeží i seniorů. Díky

projektu vznikne vybavený prostor, který bude poskytovat dostatečné zázemí pro veřejné akce pořádané místními sdruženími, spolky i obecním úřadem. Oživení návsi zároveň přispěje k vytvoření zázemí pro návštěvníky obce, kteří tak získají místo pro odpočinek i trávení volného času,“ uvedl starosta Vilémovic František Kala.

Tradiční zapojování občanů do správy věcí veřejných se Vilémovice snaží rozvíjet a budovat již dlouho. V minulosti probíhala řada projektů ve spolupráci obce, místních sdružení a podnikatelů. Občané mohou své názory týkající se rozvoje obce pravidelně prezentovat na kulatých stolech.

„Jako nastávající matka bych velice ráda využívala možností, které nabízí předkládaný projekt. V současné době je ve Vilémovicích nedostatek vybavených venkovních ploch pro děti. I z tohoto důvodu jsem se rozhodla pomoci s prací na tomto projektu,“ dodala členka realizačního týmu Dana Nováková.

Vilémovicemi v létě proudí tisíce turistů mířících k Macošce a Punkevním jeskyním. Nemohou minout malebnou náves s neopakovatelným geniem loci, rybník ve stínu stromů, vyhlášené speleologické muzeum, v těsné blízkosti žila legendární macecha, která svrhla svého syna do nedaleké hluboké propasti.

**Výstavba okružní křižovatky pokračuje**


**Kruháč.** Omezení dopravy ve středu Blanska nečiní takový problém, jak se někteří obávali. Výstavba okružní křižovatky u budovy bývalého okresního úřadu úspěšně pokračuje. „Podle mých informací jde vše podle plánu,“ je spokojen místostarosta Ivo Polák. Uprostřed staveniště již vznikl středový prstenec.  
**Foto Bohumil Hlaváček**

**Starostové: Přiznání majetku...**
**Pokračování ze str. 1**

Parlament v případě, že se přidělují peníze malým obcím, dává malé koeficienty, ale když se přiděluje práce, tak už se na to nedívá a zatěžuje je zbytečnými věcmi,“ doplnil starosta Víšek s tím, že na obec zatím žádná žádost o informace nepřišla.

Podobně jsou na tom i v Šebetově. Tam sice neměli problémy s pořízením systému, ale žádosti o informace

nepřicházejí. „Obce našeho mikroregionu využívají jeden účetní program a firma, která ho vyrábí, nám za výhodných podmínek zřídila i samotný systém. V podstatě všechno připravila a nám poslala jen přihlašovací údaje. Na druhou stranu je to celé zbytečnost. Na malých obcích nejsme v pozicích střetu zájmů. Veřejnost se o to také nijak nestará, zatím jsme nedostali ani jedinou žádost o informace,“

doplnil starosta Šebetova Zdeněk Čížek.

Ve Vavřinci požadavky zákona splnili. „Pofídili jsme i speciální software, který umožňuje do systému dálkový přístup. Žádnou žádost o poskytnutí informací jsme ale zatím neznamenali,“ uvedl starosta Miloš Novotný. I on si myslí, že u malých obcí je uplatňování tohoto zákona zbytečností. „Tyto peníze by se určitě daly využít účelněji,“ je přesvědčen.

**Cyklista se lehce zranil**

**Blansko** – Lehkým zraněním skončila nehoda mezi Lažánkami a Blanskem. Jedenasedmdesátiletý cyklista tam přejel do protisměru, kde právě projíždělo nákladní auto značky Tatra 815. Řidič nákladního auta se sice snažil střetu s cyklistou vyhnout, najel k levému okraji vozovky, na stejnou stranu však strhl kolo i cyklista. Při střetu byl cyklista lehce zraněn, na kole i nákladním autě vznikla škoda tisíc pět set korun. (hrr)

**Chtějí nový územní plán**

**Šošůvka** – Šošůvské zastupitelstvo nedávno schválilo čtyři změny ve svém územním plánu. A protože další jsou na obzoru, zcela vážně uvažují o tom, že si nechají vypracovat zcela nový. „Ten stávající jsme měnili již dvanáctkrát a v souvislosti s novým stavebním zákonem jsou na obzoru další úpravy. Proto uvažujeme o novém,“ odhaduje starosta František Ostrovský.

Důvodem je stále se zvěšující poptávka po stavebních místech. „Bylo by jich dost, ale vlastníci dělají okolky, snaží se licitovat o prodejní ceně. Trochu bychom jim naznačili, že by jejich pozemek již nemusel být veden jako stavební a klesla by tak jeho tržní hodnota. Doufám, že bychom je tím trochu popostrčili k tomu, aby se ho zbavili,“ naznačil starosta taktiku, pomocí níž by rádi umožnili zájemcům o stavění získat potřebná místa. (bh)

**Cestujete vlakem? Pozor, na trati budou výluky**

**Boskovicko** - Z důvodu údržby železničního svršku v úseku mezi Šebetovem a Boskovicemi bude 12. srpna v době od 7.50 do 14.10 hod. zavedena náhradní autobusová doprava na trati Šebetov - Boskovice a opačně u vlaků 14707, 14706, 14709, 14708, 14711 a 14710. Výluka bude také mezi Boskovicemi a Skalici, tentokrát 14. srpna v době od 7.40 do 13.50 hod. Autobusová doprava nahradí vlaky 14707, 14748, 14749, 14706, 14709, 147S2, 14753, 14708.14711, 14756, 14757 a 14710. Trať bude zavřená i mezi Velkými Opatovicemi a Šebetovem od 13. do 15. srpna vždy v době od 7.40 do 13.40 hod. Náhradní autobusová doprava bude suplovat vlaky 14704, 14707, 14706, 14709, 14708 a 14711.

Zastávky náhradních autobusů budou umístěny v Knínicích na zastávce drah, ve Velkých Opatovicích před výpravní budovou, v Cetkovicích na zastávce drah, v Šebetově před výpravní budovou, v Boskovicích na místní komunikaci před výpravní budovou a ve Skalici před nádražím. S výlukou je nutné počítat v případě cestování většího počtu lidí například vyletět nebo účastníkům turistickou akcí a nahlásit požadavek na přepravu předem na kontaktech 840 112 113 nebo info@cd.cz. (hrr)

stručně

Ženy okradly  
důchodce

**Kuničky** – Ženy tmavší pleť okradly důchodce v Kuničkách. Jedna z nich ho požádala o pomoc a o vodu do chladiče auta před jeho domem. Jedenáctiletý důchodce ženě vyhověl, pozval ji do kuchyně, a když se vrátili před dům, tak jej tato žena zabavila. Do domu tak mohla vejít druhá žena, která ze sekretáře obývacího pokoje ukradla šedesát tisíc korun.

„Znovu proto varujeme hlavně starší lidi, aby neotvírali neznámým osobám a především je nepouštěli do svých obydlí. Je důležité nevěřit každému, kdo požádá o pomoc, například o nějakou věc, nebo si chce zatelefonovat či předat zásilku sousedovi. Situace se dá vyřešit, aniž by člověk vpustil neznámého do bytu. Pomoc se dá zprostředkovat například přivoláním souseda telefonem, ale i telefonem svým blízkým. Nedůvěřujte ani podomním prodejčům. Dobré je opatřit dveře panoramatickým kukátkem a pojistným řetízem, díky němuž je možné vyříditi mnoho věcí v relativní bezpečí,“ varuje blanenská policie mluvčí Iva Šebková. (hrr)

## Pořádáte akci?

Jste svědkem  
zajímavé události?

Kontakty: 774 408 399  
redakce.zrcadlo@centrum.cz

Střed Újezdu u Černé Hory  
se dočká velkých úprav

**Újezd u Černé Hory** – Poslední zanedbaná část Újezdu u Černé Hory už brzy změni svoji podobu. A to výrazně k lepšímu. Nejpозději do listopadu letošního roku dojde k větším úpravám středu obce. V plánu je na jedné straně zbourání nevhodné budovy a pódia, odstranění pozůstatků bývalého vyletiště a na straně druhé úpravy stromů, vybudování chodníků a dětského hřiště.

„Jedná se o dvě lokality. V té první, v prostoru sv. Jana, dojde k prořezání a ošetření stromů, které narušují pískovcový kříž. Upraví se celý prostor tak, aby vznikl hezký park. Bude tam chodník a posezení s výhledem na kostel,“ uvedl starosta obce Jan Stejskal.

Také ve druhé části, kde se v minulosti nacházelo vyletiště, přijde na řadu nejprve prořezání stromů a jejich odborné ošetření. „Počítáme také s úpravou prostoru pomníku obětem druhé světové války, který bude oplocen a nasvícen. Dojde k demolici staré budovy, za své vezmou také bývalé lavičky a stoly, ze kterých dnes už zbyla jen železa vyčnívající ze země. Řešili jsme také co s parketem, jestli ho zachovat nebo odstranit. Jeho stáří je přibližně pětadvacet let, je z panelů, které jsou narušené a hrozí nebezpečí, že by se mohly rozpadnout. Proto je rovněž odstraníme,“ vysvětlil starosta.

Další částí nového parku budou chodníky a především prostor pro dětské vžití. Tam vedení obce počítá s altánkem, skluzavkami i prolézačkami. „To bude poslední fáze, chceme tuto část udělat až po skončení veškerých prací. Budoucí podobu dětského hřiště řešíme také se zástupci rodičů. Každopádně počítám s tím, že do 1. listopadu bude vše hotové. Jedná se o sčezší akci letošního roku. Občanům jsme to slíbili. Odstraníme tak vlastně poslední zanedbanou část obce,“ dodal Jan Stejskal. (pš)

## Nový klub Haczko bude ve Skalici hlavně pro mladé

Radim Hruška

**Skalice nad Svitavou** – Mladí ve Skalici, ale i jejím okolí budou mít co nevidět k dispozici nové prostory pro setkávání. V podkroví starého mlýna tam totiž již čtyři roky vyrůstá klub Haczko. Ten má sloužit jako klubovna pro občanské sdružení Bambas, ale také místo pro setkávání mladých lidí i občanských sdružení. V těchto dnech finišují práce na zateplení střechy. Pomáhá s nimi i šestice zahraničních studentů, kteří do Skalice přijeli na speciální workcamp.

„Letos jsem se rozhodl pozvat na pomoc dobrovolníky z ciziny. Urychlí se tím práce. Pomáhají nám mladí ze Španěl-

Francouzi mají o navázání kontaktů mimořádný zájem, říká Polák  
Bouloc. Nový partner města

Bohumil Hlaváček

**Blansko** – Bouloc. Jméno francouzského města bude brzy blanenskými občanům známé stejně, jako polská Legnica či italské Scandiano. Je totiž pravděpodobné, že se brzy stane jeho dalším partnerským městem. „Francouzi mají eminentní zájem, u nás také nevidím žádné překážky. Je jen otázkou času, kdy bude naše partnerství oficiální,“ myslí si místostarosta Ivo Polák.

Zájem o spolupráci ze strany Francouzů se datuje už delší dobu, oficiální žádost o partnerství ale zatím odkládali. „Přišla až po komunálních volbách, které určily zastupitelstvo na dalších šest let. Vedení radnice nazvalo, že má mandát na navázání hlubší spolupráce mezi oběma subjekty. Francouzi nás proto pozvali na návštěvu jejich města. Odcestovali jsme koncem června,“ prozradil Polák. Návštěva byla spojena s turnajem basketbalistů. „Od nich vlastně iniciativa vyšla. Blanenský oddíl s košíkáři z Boulocu spolupracuje od roku 1997, jejich kontakty jsou již více než nadstandardní. Vzájemně se navštěvují každý rok,“ vysvětlil místostarosta.

Při jednání došlo ke shodě v navázání spolupráce v oblasti sportovní, kulturní i na bázi školství. „Mají tam velkou zá-



Návštěva. Ivo Polák přivítali na radnici starosta města a senátorka.

Foto archiv

kladní školu, kterou navštěvuje asi 750 žáků. Myslím, že partnerství v této oblasti by mohlo být také zajímavé,“ říká Polák. Ten byl mimořádně překvapen vřelým přijetím, jakého se Blanenským dostalo. „Všude české vlajky, o naší návštěvě všichni věděli a nadšeně nás zdraví,“ usmívá se.

Bouloc má asi sedm tisíc obyvatel, leží přibližně dvacet kilometrů od Toulouse. Poměrně blízko jsou již Pyreneje, je

ve vinařském kraji. „Vzdálenost mezi nimi a Blanskem se nám ale zdála zpočátku velká, je to asi 1800 km. Letěli jsme tam letadlem, oni pak na nás čekali s autobusem. Zdálo se nám to trochu složité. Dozvěděli jsme se však pozitivní informaci, že se uvažuje o přímém leteckém spojení mezi Brnem a Toulouse s velice zajímavou cenou letenky. Neměla by přesáhnout dva tisíce korun na osobu. To by odstranilo asi největší překážku při

našich úvahách o potvrzení partnerství. Tím pádem si myslím, že mu nestojí nic v cestě,“ těší se na francouzské přátele Ivo Polák, který připravuje materiály pro městskou radu, která je projedná a připraví pro zářijové zastupitelstvo. „Předpokládám, že rada návrh schválí a doporučí ho zastupitelům ke schválení,“ je přesvědčen. K slavnostnímu podpisu oboustranné smlouvy by pak podle něj mohlo dojít začátkem roku 2009.

## Zuzana Machorková připravuje...

Pokračování ze str. 1

„Měly jsme nervy, abychom to zvládly. Proto jsme se snažily udělat co nejvíce předem dovoleno. Téměř všechny ostatní zakázky jsme musely pozastavit. Naštěstí je léto, lidé odpočívají. Horší je to v zimě, kdy je společenská sezóna a práce bývá víc. Už se ale blížíme k závěru a pomalu se vracíme ‚do normálního života‘. Děláme na tom intenzivně měsíc. Základní velké věci už máme dokončené, teď

## Vysadili les a dovybaví hasiče

**Okrouhlá** – Kromě přípravy nových stavebních pozemků se v letošním roce v Okrouhlé dostalo také na menší akce. Jednou z nich je sázení nového lesa na ploše asi 1,2 hektaru. Podle projektu je v lese největší část zastoupen smrk, rostou tam ale také modřín, buk a javory. Ještě než došlo na samotné sázení, muselo se místo upravit a zbavit plevelných keřů.

dokompletováváme jednotlivé díly. V sobotu 16. srpna bude generální zkouška a v úterý 19. srpna je hlavní večer,“ uvedla držitelka řady prestižních ocenění, jejíž atelierí najdou zákaznice v Bořitově.

Po prezentaci na brněnském výstavišti odjede Zuzana Machorková na přelomu září a října do Petrohradu, kde bude její kolekce součástí prezentace Jižní Moravy. „Je to pro mě velká věc,“ v zahraničí jsem se už

představila, ale Rusku je pro mě premiéra. Snažím se tedy nějakým způsobem připravit. Hledám kontakty, abych tam nejela naslepo, aby moje prezentace měla nějaký efekt. Víím, že to nebude vůbec jednoduché, proto se snažím kolem sebe vytvořit tým. Přece jen, jeden člověk není schopný se všemu věnovat na sto procent. Není to jen o navrhování, ale také marketingu, shánění financí aj. Doufám, že to vyjde,“ dodala Machorková.

je vybrán restaurátor. Obci se na akci podařilo získat dotaci z Jihomoravského kraje. „Soška Krista je poničená, celkově je kříž zchátralý. Utrpěl, když se na něj před třiceti lety vrátila statná lípa. Samotná oprava má stát až sto osmdesát tisíc korun, takže práce rozdělíme na dva roky,“ uvedl starosta Okrouhlé Alois Hložek. (hrr)



Při práci. Studenti právě pracují na zateplení střechy budoucího Haczka.

Foto Radim Hruška

ska, Francie, Polsko, Ukrajina, Turecko a Koreje. Čtyři holky a dva kluci. Připravují druhou polovinu podkroví, kde natírají trámy a dělají izolaci střechy. Jde to pomalu, ale je potřeba vše dělat pečlivě, takže na ně nespěchám. Dobrovolníci pracují šest hodin denně, což je u podobných dobrovolnických projektů obvyklé. Program na odpoledne si dělají sami za pomoci dvou vedoucích. Jezdí na výlety nebo si připravují drobné výrobky a hrají hry, které smelují kolektiv,“ popsal Josef Pepín Bareš z občanského sdružení Bambas. O tom, že se práce již chýlí ke konci, svědčí například nová okna v polovině podkroví, zbývajících příbudou v nejbližší době. První polovina podkroví bude

sloužit jako klubovna, bude obsahovat také malý bar nebo zařízení na přípravu jídla. V jeho horním patře se výhledově počítá s jakousi noclehárnou. Druhá část bude sloužit jako univerzální prostor, kde se mohou konat například oslavy nebo taneční soubory či cvičení.

Práce ve Skalici se líbí zahraničním studentům i českým dobrovolníkům. Jak říká Helena Samková z Prahy, která se o studenty stará, je ve Skalici už podruhé a nemůže si pobyt vynachválit. „Děláme na střeše, natíráme trámy, pracujeme s palubkami, které přibíjíme a izolujeme. Je fajn, že toto místo bude sloužit k setkávání mladých, což se mně hodně líbí,“ popisuje.

ze zápisníku  
strážníků

Strážníci si posvítli na řidiče, který v nočních hodinách hlasitou hudbou ze svého auta rušil noční klid na Masarykově náměstí v Boskovicích. Po spatření hlídky se auto náhle rozjelo, ale strážníci ho zastavili. Řídil ho mladík, který se před jízdou posilnil alkoholem. Orientační dechová zkouška u něj zjistila 1,55 promile.

Nůž na obsluhu v boskovické restauraci Sokolovna vytáhl jeden z hostů. Na místo proto museli vyjet strážníci. Ti zjistili, že výtržník chtěl nožem zaútočit. Na místě proto pachatele zadrželi a odvezli na obvodní oddělení policie v Boskovicích kvůli důvodnému podezření z trestného činu výtržnictví.

Neobvyklým způsobem zdravili okolo projíždějící řidiče mladíci v Boskovicích. Do ulice Otakara Kubína proto museli vyjet strážníci. Alkoholem posilněná skupinka mladíků totiž na kolem projíždějící auta vystřelila své pozadí. Hlídky na místě vyzvala mladíky k obléknutí svých odhodzených svršků a vyřešila věc blokovou pokoutou.

O půlnoci vyzpěvoval před domem v Plačkově ulici v Boskovicích pětadvacetiletý mladík. Strážníky na něho zavolal rozhořčený občan, kterého křik a zpěv rušil ve spánku. Strážníci vyslaní na místo skutečně u domu spatřili na trávníku ležícího mladého muže pod vlivem alkoholu, který i za jejich přítomnosti velmi hlasitě vykřikoval. Na výzvu strážníků nebyl schopen prokázat totožnost, proto byl k jejímu zjištění předveden na policejní služebnu. Za přestupek proti veřejnému pořádku mu byla uložena bloková pokuta. Protože byl schopen samostatně chůze a dostatečně se zklidnil, muž se pod dohledem strážníků odebral domů.

Pout'ová zábava v Boskovicích se neobešla bez rvačky. U jednoho ze stolů totiž došlo k hádce mezi dvěma muži. Jeden druhého nakonec udeřil do hlavy. V té chvíli muž vyvedl agresivního protivníka před areál, kde ho povalil na zem a několikrát udeřil do hlavy. Když strážníci ověřovali sled události a zjišťovali totožnost zúčastněných osob, opět se agresor pustil do boje. Museli ho proto spoutat. Na místo byla přivolána také sanitka, která převezla zraněného muže do nemocnice k ošetření. Událost je dále v šetření. (hrr)

Podobné pocity má i Martha Nowakowska, která přijela jako dobrovolnice z Polska. „Je to nejlepší věc, které jsem se zatím zúčastnila. Mám ráda natírání, ale hlavně je dobré, že mohu pomoci vytvořit něco důležitého. Myšlenka na zbudování centra pro mladé je výborná, protože nemají vždy místo, kde by se mohli potkávat. Bude zde možné dávat dohromady různé myšlenky a tvořit něco nového. U nás v Polsku je rozdíl mezi městy a vesnicemi, ne vždy něco podobného funguje. Bydlím v malém městě, kde je jedno centrum pro mladé lidi. Ale ne všichni ho navštěvují. Skalice je malá vesnice a je velmi důležité něco podobného udělat,“ doplnila Nowakowska.

# IZRCADLO

## Regionální trh práce

### Rady pro absolventy středních škol

Absolvent střední a vyšší odborné školy má statut studenta až do 31. srpna školního roku, v němž ukončil úspěšně studium. Může si tedy dopřát poslední prázdniny, a i když práci nemá, není nutné, aby se ihned evidoval na úřadu práce. Do konce prázdnin za tyto studenty platí zdravotní pojištění stát a také rodiče mohou pobírat ještě i v tomto období příslušné sociální dávky jako dosud a snížit si při ročním zúčtování daně z příjmu fyzických osob daňový základ na dítě, které ukončilo školu, až do konce srpna.

#### Udělat si prázdniny neznamená nedělat vůbec nic.

To, že si můžete po ukončení studia „udělat prázdniny“, neznamená, že až potom začnete hledat zaměstnání. Ještě před ukončením studia se zajímejte o své pracovní uplatnění, začněte s hledáním místa v denním tisku, na internetu, přes své známé, příbuzné a podobně.

#### Když zamíříte na úřad práce.

Na úřadu práce se občan eviduje podle místa svého trvalého bydliště. Podle platného zákona o zaměstnanosti uchazeč

zvláště žádá o zprostředkování zaměstnání a zvláště o podporu v nezaměstnanosti. K tomu, aby absolventi měli nárok na podporu v nezaměstnanosti, musí, stejně jako ostatní občané, splnit základní podmínku pro přiznání podpory, to je v posledních třech letech odpracovat alespoň 12 měsíců. Do odpracované doby se přitom započítává jen taková výdělečná činnost, která zakládala povinnost odvádět pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti (pracovní poměry, dohody o pracovní činnos-

ti, samostatná výdělečná činnost). Pokud jste měli uzavřen pracovní poměr, předložte úřadu práce při žádosti o podporu zápočetový list. Pokud jste pracovali na základě dohody o pracovní činnosti, nechte si vystavit potvrzení o výkonu práce na základě dohody o pracovní činnosti s uvedením, po jakou dobu bylo odváděno pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti. V případě, že jste se věnovali samostatné výdělečné činnosti, musíte doložit dobu placení pojistného potvrzením z okresní správy sociálního zabezpečení.

Absolventi, kteří nedosáhnou na podporu v nezaměstnanosti, jsou zabezpečeni dárkami sociální péče. Absolventi jsou i nadále skupinou, které úřady práce věnují zvýšenou péči.

Zdroj internet



Nové provozní prostory závodu MD Let ve Svitávce.

Foto B. Hlaváček



Svitavská 500, 678 01 Blansko

Výrobce strojů a zařízení

Místo výkonu práce: nový závod ve SVITÁVCE

PŘIJMEME DO TRVALÉHO PRACOVNÍHO POMĚRU NÁSLEDUJÍCÍ PROFESE:

- Technolog-rozpočtář strojírenské výroby

#### Požadavky:

- znalost technologie obrábění a výroby svařenců

- Operátor CNC pálcího stroje plazma/autogen

- Zámečnick

Schopnost samostatně pracovat podle technické dokumentace

- CNC obráběč – horizontkář

praxe minimálně 3 roky na CNC stroji WHN 13 nebo podobném, řídicí systém Heidenhein, zkušenosti s opracováním velkých svařenců – kusová výroba

**Nabízíme:** nadstandardní platové ohodnocení

- Obráběč – horizontkář

Pro konvenční stroje H80 a H100 s elektronickým odměřováním – kusová výroba

- Svářeč v ochranné atmosféře – TIG – MAG

#### Požadujeme:

- základní kurz, praxe výhodou, práce ve dvousměnném provozu

#### NABÍZÍME

- práce v příjemném prostředí nového výrobního závodu ve Svitávce
- zázemí silné a stabilní společnosti
- mzdové ohodnocení odpovídající uvedené pozici
- motivační systém
- doškolení potřebných znalostí a dovedností, zaškolení na obsluhu strojů
- podpora při řešení dojíždění do zaměstnání

Kontaktujte nás na tel. číslo: 516 499 989, paní Martina Klimesová  
e-mail: martina.klimesova@mdlet.cz



Brněnské papírny, státní podnik  
Komenského 1036, 666 02 Předklášteří  
www.papirny-tisnov.cz

přijme do pracovního poměru pro provozovnu  
Předklášteří

### ▲ MISTRA ELEKTROÚDRŽBY

#### Požadujeme:

- středoškolské vzdělání obor slaboproud, silnoproud
- platnost vyhl. 50
- praxe v oboru 5 let

#### Nabízíme:

- dovolená 5 týdnů v roce
- příspěvek na stravování
- příspěvek na důchodové připojištění
- možnost ubytování

**Možnost nástupu: IHNED**

#### Bližší informace:

tel.: 549 436 153  
(nebo mobil 731 586 640)  
paní Večeřová  
www.papirny-tisnov.cz  
e-mail: osobni@papirny-tisnov.cz



Rozvíjející se společnost  
**KULÍČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.**  
Blanenská 257, 66434 Kuřim  
hledá do stálého pracovního poměru  
pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Soustružník
- Frézař
- Pracovník elektroúdržby
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant

#### Nabízíme:

- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dle dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:  
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634  
e-mail: musilova@ks-kurim.cz

### LITOSTR&JPOWER

#### ČKD Blansko Engineering, a.s.

obsazuje následující pozici v montážním úseku:

### Ředitel výstavby

#### Náplň práce:

- organizace a zajištění komplexní montáže, oprav vodních turbín, oprav hydrotechnických zařízení a realizace investičních celků
- příprava zařízení stavenišť, jeho provoz a likvidace, účast na přejímkách pracovišť a jejich zpětné předání zákazníkovi
- přímé řízení dalších pracovníků a příprava podkladů pro mzdy zaměstnanců
- operativní řešení nekonformit při výstavbě
- spoludopovědnost za věcné a finanční plnění smluvních závazků
- osobní účast na jednáních se zákazníky během realizace, kontrolních dnů, koordinace dalších firem a organizací

#### Požadujeme:

- SŠ/VŠ ve strojírenském oboru
- zkušenosti s vedením pracovního kolektivu
- organizační schopnosti
- schopnost rychlé reakce na dění na stavbě
- délka praxe celkem minimálně 5 let VŠ, 8 let SŠ, praxe v oboru vodních turbín výhodou (nutnost zapracování)
- jazykové znalosti angličtina nebo němčina slovem i písmem
- řídicí průkaz
- základy práce na PC
- ochota k cestování v tuzemsku i zahraničí včetně náročných teritorií (např. Afrika)

#### Nabízíme:

- práci ve stabilní a perspektivní mezinárodní společnosti
- finanční podmínky odpovídající dané pozici a zkušenostem
- další odborný a osobní rozvoj (jazykové kurzy, odborné semináře apod.)
- příspěvek na stravování

Zájemci zašlou životopis s uvedením kontaktu na e-mailovou adresu: **mrs@cbeng.cz**

Kontaktní telefon: 533 309 600, 533 309 577

S & K > LABEL

člen S&K GROUP

Polygrafická firma S&K LABEL spol. s r.o.,  
která zahájila svůj provoz **od 2.1. 2008**  
v nové výrobní hale v Kuřimi, ul. Blanenská 1860,

**přijme**  
do hlavního pracovního poměru  
**zaměstnance**  
na tyto dělnické profese:

► **tiskař na flexotiskových strojích**

Požadujeme vzdělání SŠ, SOU technického směru,  
zdravotní způsobilost pro práci  
ve třísměnném provozu, spolehlivost, přesnost.  
Praxe v oboru vítána, není však podmínkou.

**Nabízíme odpovídající mzdové ohodnocení,  
příspěvek na stravné, 5 týdnů dovolené  
a práci ve stabilní české společnosti.**

Termín nástupu ihned.

Své nabídky zasílejte na mailovou adresu:  
**hanelova@sklabel.cz** nebo volejte na tel. 541 126 505.

Více informací na **www.sklabel.cz**

**TERRA**

**Firma Terramet, spol. s r. o.,**  
přední prodejce stavební  
a manipulační techniky,  
hledá vhodného kandidáta na pozici:

**Manažer půjčovny strojů.**

**Požadujeme** úplné středoškolské vzdělání se  
strojním nebo stavebním zaměřením, min.  
3 roky praxe v oboru, základní technické  
znalosti strojů a stavební techniky, ŘP skup. B,  
práce na PC.  
Znalost AJ výhodou.

**Nabízíme** zázemí prosperující společnosti,  
dobré platové podmínky  
a zaměstnanecké výhody.

Pracoviště Černá Hora u Brna.

Kontakt: pí Frantová, tel.: 272 084 722,  
frantova@teramet.cz.



TEMP Metal s.r.o.

firma zabývající se zpracováním plechu  
a výrobou plechových dílů

**přijme pracovníky na tyto pozice:**

**konstruktér strojních součástí**

**obsluha CNC vysekávacího lisu**  
(třísměnný provoz)

**obsluha CNC ohraňovacího lisu**  
(třísměnný provoz)

**svářeč CO<sub>2</sub>** (dvousměnný provoz)

**svářeč TIG** (dvousměnný provoz)

**obsluha robotizovaného svařovacího pracoviště**  
(není nutný svářečský průkaz)

**obsluha laserového pálicího stroje**  
(třísměnný provoz)

Přednost mají uchazeči s praxí na uvedených pozicích,  
vyučení ve strojírenském oboru, s orientací v technické  
dokumentaci. Uvítáme však i absolventy k zaučení.

TEMP Metal s. r. o., Brněnská 23, 678 01 Blansko  
Tel. 516 410 522, 516 412 119, e-mail: info@tempmetal.cz

**Podnikatelská inzerce**

**HYPOTÉKY**

- aktuální výběr

- novinky, refinancování a  
- konsolidace vašich úvěrů.

Kontakt: Ing. Marcela Kozoušková,  
Boskovice, telefonní číslo:  
605 285 670.

Firma v Letovicích, přijme  
pomocnou sílu do kanceláře.

**Město Kuřim**  
hledá **INVESTIČNÍHO**  
**TECHNIKA STAVĚŘE**  
tel. 541 422 349  
www.kurim.cz

Požadujeme znalost práce na  
PC, Corel Draw, Photoshop  
výhodou. Německý jazyk na  
komunikativní úrovni podmínkou.  
Důchodce není překážkou.  
Kontakt: letovice@galerie-hfh.com,  
tel.: 516 474 543.

Profesionální řešení  
Vaší finanční situace, oddlužení-  
přeúvěrování, řešíme  
exekece. **Tel.: 722 056 379**

Klienti společnosti  
**e-Finance**  
Reality hledají v lokalitě  
Blanenska, Boskovice  
a blízkém okolí rodinný dům  
se zahradou,  
rekreační chaty či pozemky  
pro jejich výstavbu.  
Kontakt: Tomáš Slovák, DiS.  
tel.: 602 642 963.

**ŘÁDKOVÁ INZERCE**

**Pronajmu** garáž v Blansku na  
ul. Pražská. Tel.: 603 190 166.

**Hledám pronájem** bytu v  
Blansku 1+1 a větší, zařízení.  
Tel.: 739 546 123.

**Pronajmu** dlouhodobě 1 zař.  
pokoj v 3+1 na Zborovcích v Blansku  
za 3300/měs.

**Prodám pračku** WM 66 a  
šlapací šicí stroj ZETINA v dřevěné  
skříni. Zn.: Za odvoz. Tel.:  
737 776 789 odpoledne, nebo  
607 515 703 stále.

**Pronájem** kanceláře na nám.  
Svobody 14 (naproti radnici) v  
Blansku. Tel.: 737 776 789 odpoledne,  
nebo 607 515 703 stále. Zn.:  
ihned.

**Pronajmu** velice levně chaty  
v Jedovnicích u Olšovce. Standardní  
vybavení (lednička, televize,  
plyn. sporák), venkovní posezení  
s ohništěm, možnost parkování  
vedle chaty. Tel. číslo: 723 830 686.

**Geopatogenní zóny**, elektro-  
magnetické pole najdu a odstráním  
kdekoli zdarma. Mobil 776 106 964.

**Prodám** kuffřkový šicí stroj zn.  
Husqvarna, nutno seřadit, na tel.:  
723 359 784.

**Hledám** na školní rok 2008/09  
hodnou a spolehlivou paní na ob-

časné hlídání 2 dětí (3 a 6 let) v Rájci-  
Jestřebí. Domluva na telefonu  
732 659 682 nebo 543 241 992.

**Pronajmu** pozemek v Šebrově  
a Milonicích k umístění reklamy.  
Tel. číslo: 723 830 686.

**Prodám** Š 1203 Camp, rok výroby  
1983, nový lak 2001, nový motor  
2005, brzdy 2008, emise a TK do  
6/2010. Možnost přespání pro dvě  
osoby a dítě. V případě zájmu  
volejte 777 254 232 nebo e-mail:  
01kempik@seznam.cz. Možnost  
nahlédnutí na tel. číslo: 723 386 559.

**Koupím** různé odznaky a významenaní,  
současné i staré, naše i cizí.  
Tel.: 777 074 592.

**Seznámení** - hledám muže pro  
přátelský, pohodový vztah. Jsem  
53/165 středoškolačka, plnější postavy.  
Setkání napoví. Tel. číslo: 732 888 216.

Jsem mladí manželé se dvěma  
dětmi a **hledáme ke koupi RD**  
(i k rekonstrukci) nebo byt 2-3+1  
na Blanensku, Boskovicku nebo  
Letovicích, i k rekonstrukci.  
Prosíme nabídněte, cenu respektujeme,  
financování máme zajištěno,  
vše potřebné zařídíme! RK prosíme  
nevolat. Tel.: 733 121 366.

**Inzerce**  
**Tel.: 776 101 004**  
e-mail: oldrich@zrcadlo.net

**BODOS<sup>®</sup> bus**

Mánesova 1,  
680 12 Boskovice

přijme

**řidiče autobusu**

**Požadavek:** ŘP skup D,  
praxe vítána.

**Nabízíme:**  
jízdni výhody.

**Informace:**  
tel. č.: 516 497 720  
739 646 704



Stavební firma  
**SWIETELSKY stavební s.r.o.**  
oblast Brno, přijme pro realizaci  
dopravních staveb pracovníky  
do následujících profesí:

- Stavební dělníky
- Strojníky

**Požadujeme:** - strojnický průkaz, případně praxi

**Nabízíme:** - dobré platové podmínky  
- zaškolení

**Místo výkonu práce Brno a okolí**

Tel. kontakt je:

724 238 921, 545 220 006  
paní Lomičová

**Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenska a Boskovicka**

LEHKÉ

STŘEDNÍ

TĚŽKÉ

ŘEŠENÍ STŘEDNÍ

7	9			3		2	5	4
		2		1	9			8
8				5			9	1
9		8	2			4	1	3
3	7							
						8		
								9
6	5	9				1	4	2
		3	1					6

		8	5					
					4			7
7						4	9	3
8	5	6	7					
		1						
		9	6		8			
				7		2		
	2			9			3	
			8			9	4	

5								
			3			4	1	5
7			1		2			3
		2						
	1							3
2	7							8
	4			7	5			2

5	7	6	8	2	8	4	1	9
8	8	4	9	6	1	7	2	5
1	9	2	5	4	7	8	6	3
7	4	5	8	1	9	6	7	8
7	8	9	6	5	8	1	4	2
6	1	8	2	7	4	9	5	8
8	6	7	1	8	2	5	9	4
4	5	8	7	9	6	2	8	1
9	2	1	4	8	5	8	6	7

**ŘEŠENÍ TĚŽKÉ**

2	9	8	5	4	8	6	7	1
1	4	5	7	2	6	8	9	3
8	7	6	1	8	9	4	5	2
9	6	1	8	2	5	4	7	3
4	8	2	9	7	5	8	1	6
7	5	8	6	1	4	2	9	3
8	9	2	5	1	7	6	4	3
5	1	7	4	6	8	9	2	3
6	2	4	8	9	7	1	8	5

# ZRCADLO

## Černohorský máz

ČERNÁ HORA 1298

### Berliner Bierfestival 2008



## Jiří Fusek: V Berlíně jsme měli velký úspěch



Uplnulý víkend se konal v Berlíně největší pivní festival na světě. Ten letošní byl ve znamení tisíce let českého piva. A to černohorské bylo oficiálním festivalovým pivem. O bezprostředních dojmech jsme si povídali s předsedou představenstva Pivovaru Černá Hora Jiřím Fuskem.

**S jakými dojmy jste se z Berlína vrátil?**

Skvělými. Když vidíte ulici se stánky několika set pivovarů z celého světa a na zahajovacím ceremoniálu je v hlavní roli Černá Hora, je to úžasný pocit. Na centrálním pódiu jsme byli představeni celému pivovarskému světu. Byl to dvanáctý ročník, na předchozích byl jako hlavní vždy nějaký německý pivovar. Že jsme jako první ze zahraničí byli zvoleni my, to je pro nás velká pocta.

**Jaký úspěch mělo černohorské pivo?**

Opravdu velký. Stánek byl v trvalém obležení. Šest lidí nepřetržitě čepovalo, málokdy si odpočali. Vezli jsme s sebou kamióny našich výrobků, vytočilo se 20 hl piva a to se ještě prodalo 7 hl lahvového. Představovali jsem i naše limonády. Opravdu mimořádný zájem byl o naše pivo bez alkoholu Forman. Měli jsme s sebou celý sortiment, na čepu bylo nepřetržitě šest. Druhy jsme střídali. většina našich hostů si s sebou ještě odnášela v odnosných oušcích i lahvové pivo, které se chladilo v lednici. Chutnalo všem, negativní ohlas jsme nezaznamenali žádný.

**Ochutnali vaše pivo i kolegové od konkurence?**

Samozřejmě, já jejich také. A dokázali i pochválit, stejně jako já, když ochutnám jejich a líbí se mi. Konkurenční piva dokonce vyhledávám, abych věděl, jaká jsou a případně se

poučil. Zajímám se například i o jejich technologické postupy.

**Vraťme se ještě k vašemu mimořádnému úspěchu v Českých Budějovicích, kde jste sbírali jedno ocenění za druhým...**

Na to samozřejmě stále velice vzpomínám a vážím si toho. Obzvláště proto, že jsme k soutěži přistoupili normálně, ne jak to dělají někteří, že na soutěž připraví třeba speciální várku, na které si dají mimořádné záležitosti. Znamená to, že náš zákazník má k dispozici kdykoliv takové pivo, jaké uspělo v tak prestižní soutěži, jaká byla v Českých Budějovicích. Budeme se snažit v té špičce zůstat, aby lidé byli spokojeni. A ohlasy? Veliké. Ihned jsme uzavřeli tři kontrakty s velkoobchody z jižních Čech a teď dokonce s partnerem z Plzně. To nás mimořádně těší, když v tomto městě chtějí čepovat naše pivo.

Bohumil Hlaváček

## V sobotu bude odstartován Půlmaratón Mor. krasem

Již po čtrnácté se bude v sobotu konat silniční běh Půlmaratón Moravským krasem. Pivovar Černá Hora bude u toho tradičně jako jeden z hlavních sponzorů. Atraktivní závod odstartuje na náměstí Republiky v Blansku v 16 hod. Vzhledem k probíhající výstavbě okružní křižovatkou v jeho těsné blízkosti bude trasa úvodní části trochu pozměněna oproti předchozím letům. Vytrvalci odstartují opačným směrem než obvykle. Vydají se nejprve Rožmitálovou ulicí na dva okruhy městem, aby pak pokračovali z města ven. Několik set metrů za lanovkou je otočka odkud se vrací zpět do Blanska.

Tradičním aktivním účastníkem běhu bude mimo jiné i jihomoravský hejtmán Stanislav Juránek, který již svůj start přislíbil. Loňský titul obhájí Daniel Orálek z Brna, jeden z nejlepších současných běžců na dlouhých tratích. Loni mu výhra trochu spadla do klína,

protože první tři v cíli se nevědomky otočili na zpáteční cestu a byli poté diskvalifikováni. I letos bude určitě patřit k hlavním favoritům.

„Věříme, že se podobné nedopatření již opakovat nebude,“ usmívá se jeden z členů organizačního štábu Michal Král. Ten současně ještě jednou vyzývá dobrovolníky starší osmnácti let na pomoc při zabezpečení běhu ulicemi města ve sboru pořadatelů. Hlásit se mu mohou na telefonu 606 186 048, odměna zajištěna.

Organizátoři mají pro všechny příchozí připraven tradičně i doprovodný program, v němž mimo jiné bude vyhrávat blanenská dechová hudba a vystoupí úspěšní blanenští biketrialisté.

Před startem hlavního závodu vyjedou na trať koloběžkáři. Poté co vytrvalci opustí území města, je připraven na 16.20 hod opět velmi oblíbený lidový běh pro příchozí. (bh)



## Dvanáctá Pivní pouť – v sobotu 27. září

Bohatý kulturní program na třech pódiích, spousta dobrého jídla a pití, soutěže, zábava, exkurze. Taková bude už dvanáctá Pivní pouť, která se uskuteční v Pivovaru Černá Hora v sobotu 27. září. „Na nádvoří bude návštěvníky celý den provázet dvojice Adéla a Dalibor Gondíkoví, kteří kromě své pě-

vecké show postupně uvedou např. Evu Pilarovou s hudební skupinou, Michala Hřízu, Terazu Kerndlovou, Petra Bendeho a Bende Band, skupinu Buty a Daniela Nekonečného. Na závěr se uskuteční ohňostroj.“ Prozradil Hubert Adámek z oddělení marketingu černohorského pivovaru.

Na vletišti bude program uvádět tradičně Vojta Polanský. Také zde si přijdou na své doslova všechny věkové kategorie. Především dětem se předvedou Kamarádi a Michal Nesvadba, střední a starší generace si nenechají ujít Věru Špinarovou a Petra Spáleného, publikum napříč věkovým spektrem

si jistě najdou Janek Ledecký a Ivan Mládek.

A konečně na Sladovně vystoupí v průběhu dne Laďa Kernl a Jazz Friends, houslistka Ilona Stryová, Rozmarýnka a skupina Notabene. Ještě nevíte, co budete dělat v sobotu 27. září? Pivní pouť 2008 je jasná volba. (pš)

## Plakáty na fotbal

Pivovar Černá Hora a týdeník Zrcadlo připravily pro fotbalové kluby z našeho regionu ve všech soutěžích originální plakáty ve velikostech A2 a A3 na domácí zápasy sezóny 2008/09. Podmínky pro jejich bezplatný odběr v naší redakci jsou pouze dvě. Vyzvednout si je mohou kompetentní osoby z oddílu, který na svém stadionu nabízí výrobky černohorského pivovaru a předloží doklad o předplatném týdeníku Zrcadlo pro klub.

Počty plakátů a termín odebrání si domluvte na e-mailové adrese [hlavacek.zrcadlo@centrum.cz](mailto:hlavacek.zrcadlo@centrum.cz) nebo telefonicky na čísle 776 198 192.



## Pivovar podpořil olympijský tým v cyklistice

Smlouvu o partnerství uzavřel na začátku roku s Českým svazem cyklistiky Pivovar Černá Hora. Jedná se o podporu olympijského reprezentačního týmu v kategoriích juniorů U23, Elite a kategorie BMX.

„Smlouva se týká propagace Pivovaru Černá Hora během přípravy na olympijské hry a na OH v Pekingu 2008. Členem českého olympijského týmu je například cyklistka a zároveň rychlobruslařka Martina Sáblíková a třináctý závodník celkového pořadí Tour de France Roman Kreuziger,“ uvedl Hubert Adámek z oddělení marketingu. Pivovar Černá Hora společně s Českým svazem cyklistiky



V dresu s logem Pivovaru Černá Hora se představila také rychlobruslařka a cyklistka Martina Sáblíková. Foto archiv

navázal na již několikaletou vzájemnou spolupráci při zajímavých projektech především týkajících se podpory mladých talentovaných cyklistů juniorských kategorií U23 a BMX.

„Chťel bych touto cestou poděkovat vedení pivovaru v čele s předsedou představenstva Jiřím Fuskem za podporu. Doufám, že se v Pekingu předvedeme v co nejlepším světle a našim partnerům tak uděláme co nejlepší reklamu,“ řekl manažér sekce silniční cyklistiky Jozef Regec. Čeští cyklisté se v dresech, na kterých výrazně září logo Pivovaru Černá Hora, představili již na několika závodech. (pš)



## kalendář akcí

## Úterý 12. srpna

**Boskovice** – Mateřské centrum v 9.15 hod.: Stopování mustangů, výlet.

## Středa 13. srpna

**Blansko** – Zámecké nádvoří v 19 hod.: Propaganja, koncert v rámci cyklu Muzika pro Karolínu. **Doubrovice** – Pěkná Modrá v 9 hod.: Výlet do okolí, v případě nepříznivého počasí náhradní program. **Letovice** – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

**Letovice** – Kostel sv. Prokopa v 17 hod.: Fatimský den. **Lysice** – Farní sál v 9 hod.: Kouzlení s korálky, pořádá Mateřské centrum Jablůčko.

## Čtvrtek 14. srpna

**Spešov** – Koupaliště ve 14 hod.: Dětský den se Stanislavem Juránkem.

## Pátek 15. srpna

**Blansko** – Pizzeria Terrazza v 19 hod.: Hudební večer s živou hudbou.

**Boskovice** – Zámek v 17 hod.: O zlé ježibabě, v rámci cyklu Boskovický pohádkový hřebínek hraje divadlo Podivý.

**Bukovice** – Areál parku ve 20 hod.: Posezení při heligonce, hraje Veselá Trojka pana Kršky.

**Doubrovice** – Pěkná Modrá v 10 hod.: Karemická dílna – výroba misek.

**Olešnice** – Evangelický kostel v 18 hod.: Koncert VUS Pardubice v rámci Festivalů bez bojů a válek.

**Olešnice** – Kulturní dům ve 20 hod.: Mezinárodní veselice, vystoupí folklorní soubory Bystrzyca a Pirin, dále hraje Brťovská šestka.

**Rudice** – Sál dělnického domu v 18 hod.: Slavnostní večer u příležitosti 120. výročí sboru dobrovolných hasičů, hraje K-Band.

**Sebranice** – Výletišť ve 21 hod.: Předpoutavá taneční zábava, hraje Akcent.

**Visky** – Agrocentrum Ohrada

v 19 hod.: Country večer s grilovačkou (více na str. 4).

## Sobota 16. srpna

**Adamov** – Zastávka Český drah v 8.45 hod.: Lesy v Moravském krasu, vycházka, vede Dominik Franc.

**Blansko** – Rekreční oblast Pavla ve 13 hod.: Ťapkám naději, akce na podporu blanenského útulku pro psy (více na str. 1).

**Blansko** – Restaurace U Zámečku ve 20 hod.: Diskotéka.

**Býkovic** – Bejkovické hradiště ve 20 hod.: Ivan Hlas Trio, koncert.

**Letovice** – Keltská usedlost Isarno ve 13 hod.: Keltsko-římská bitva.

**Lysice** – Zámek od 20 hod.: Noční kostýmované prohlídky (více na str. 4).

**Rudice** – Boží muka, škvárové hřiště, areál v Sadě pod lipou od 13.45 hod.: Oslavy 120. výročí sboru dobrovolných hasičů (více na str. 4).

**Sebranice** – Výletišť ve 21 hod.: Poutňová taneční zábava, hraje Arcus.

**Spešov** – Areál Na Bahnech v 21 hod.: Letní taneční zábava, hraje Akcent.

**Šebetov** – Zámecký park ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Herrgott.

**Uhřetice** – Kulturní dům, hasičská zbrojnice, obecní úřad, hřiště od 9 hod.: Oslavy 930 let založení obce Uhřetice a 130 let vzniku sboru dobrovolných hasičů (více na str. 4).

**Vanovice** – Víceúčelové hřiště v 8 hod.: Volejbalový turnaj smíšených družstev.

**Vavřinec** – Park u fotbalového hřiště ve 20 hod.: Popoutňová zábava, hraje Medium.

**Vodňáry** – Fotbalové hřiště ve 20 hod.: Poutňová zábava, hraje ABC Rock.

## Neděle 17. srpna

**Blansko** – Nám. Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert, hraje skupina Velvet.

**Býkovic** – Bejkovické hradiště ve 20 hod.: Koncert Vlasty Redla.

**Lysice** – Koupaliště ve 14 hod.: Dětský den se Stanislavem Juránkem.

**Meziříčko** – Náves ve 14 hod.: Oslavy 110. výročí Sboru dobrovolných hasičů Meziříčko (více na str. 4).

**Pamětice** – Vyletiště ve Skale ve 14 hod.: Tradiční fotbalové utkání Svobodní – Ženatí.

## Pondělí 18. srpna

**Doubrovice** – Pěkná Modrá v 10 hod.: Tréninky paměti, praktická cvičení.

**Letovice** – Kulturní dům v 18 hod.: Ukrajinské Karpaty, vernisáž výstavy fotografií.

## Stálé akce

**Blansko** – Muzeum: Kovářské práce studentů SPŠ Slévárenské Brno (do 14. 9.), Skvosty frýdantské umělecké litiny (do 14. 9.) \* **Visky** – Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 – 17 hod.) \* **Lysice** – Zámek: Od kočárů ke kočárkům (do 31. 10.), ARTPlastik O8 (do 31. 8.), Oranžerie: Váza, nejen nádoba na květiny (do 31. 8.) \* **Rájec-Jestřebí** – Galerie Kruh: Království pohádkových bytostí (do 30. 9.), Jaroslava Fišerová, obrazy (do 28. 9.), Jarmila Lorencová, obrazy (do 14. 9.) \* **Kunštát** – Zámek: Kresebné rekonstrukce hradů a hrádků v povodí Svitavy (do 30. 9.) \* **Rájec-Jestřebí** – Zámecká kaple: Jiří a Martina Netíkoví, dřevěné sochy, plastiky a reliéfy významných sochařů a řezbářů

(do 30. 9.), Zámek: Josef Filip, sochy (do 30. 9.) \* **Kunštát** – Městské informační středisko: Výstava k výročí 80 let volejbalu a 110. výročí kunštátské sportovní zájmové činnosti (do 31. 7.) \* **Letovice** – Kavárna KK: Výstava fotografií Skotsko, Anglie, Francie (do 31. 8.) \* **Boskovice** – Kino Panorama: Výstava keramických prací žáků ZŠ Vedlejší, Brno-Bohunice (do 31. 8.) \* **Boskovice** – Muzeum: Historie a současnost podnikání na Boskovicku \* **Rájec-Jestřebí** – Informační centrum: Kalifornské inspirace, výstava šperků (do 15. 8.) \* **Lomnice** – Synagoga: Otto Serenyi - Poslední moravský zemský hejtmán (do 31. 8.) \* **Benešov** – Restaurace Morava: Jitka Korčáková, Josef Janík a Soňa Pachlová, obrazy (do 30. 8.) \* **Velké Opatovice** – Vestibul stálého kina: Výstava fotografií a dokumentů k výročí SDH (do 7. 9.) \* **Blansko** – Galerie Ve Věži: Jana Kubínková, textil (do 24. 8.), Zdeňka Straková, šperky (do 31. 8.) \* **Boskovice** – Zámecký skleník: Bohumír Matal, obrazy (do 19. 8.) \* **Letovice** – Zámek: Střípky z ulice a Zámek v proměně času (do 20. 10.)

**Pořádáte akci?**  
Kontakty:  
774 408 399  
redakce.zrcadlo@centrum.cz

## kam za sportem

## sobota 16. srpna

**Aletika:** Půlmaraton Moravským krasem (16.00), 14. ročník, start na náměstí Republiky.

**Baseball:** Black Hill Blansko – Draci Brno (14.00), extraliga muži, Black Hill Arena.

**Horská kola:** Velká cena Buko-

vé (9.00), závod Poháru Drahan-  
ské vrchoviny.  
**Jachting:** Křetínská regata (9.00), přehrada Křetínská.

## neděle 17. srpna

**Jachting:** Křetínská regata (9.00), přehrada Křetínská.

## bruslení pro veřejnost

Na Zimním stadiónu  
v Blansku:

Od pondělí 11. do neděle 24. srpna 13–14.15 hod.

Od pondělí 25. do středy 27. srpna 13–14.15 hod.

Od pátku 29. do neděle 31. srpna 13–14.15 hod.

## kina

## Blansko

12. a 13. ve 20 hod. Stalo se.  
15. ve 20 hod. Letopisy Narnie: Princ Kaspian.  
16. a 17. v 17.30 a 20 hod. Letopisy Narnie: Princ Kaspian.  
18. ve 20 hod. Kopačky.

## Boskovice

12. a 13. v 19.30 hod. Bathory.  
14. až 17. v 17 a 19.30 hod. Hancock.  
18. v 19.30 hod. Moje borůvkové noci.

## Boskovice - letní

12. a 13. ve 21 hod. Bathory.  
14. až 16. ve 21 hod. Hancock.

## Jedovnice

12. v 19.30 hod. Letopisy Narnie: Princ Kaspian.

## Letovice

12. a 13. v 16.30 a 19.30 hod.

Letopisy Narnie: Princ Kaspian.

## Letovice - letní

15. a 16. ve 21.30 hod. Stalo se.  
18. ve 21 hod. Vratné láhve.

## Lysice - letní

13. ve 20.45 hod. Suprhřdina.  
14. a 15. ve 20.45 hod. Letopisy Narnie: Princ Kaspian.

16. ve 20.45 hod. 3:10 Vlak do Yumy.

18. ve 20.30 hod. Sex ve městě.

## Olešnice

15. v 17 hod. Kočičí princ.  
15. v 19 hod. Americký gangster.

## Sloup

13. v 19 hod. Horton.

## Velké Opatovice - letní

15. ve 21 hod. František je děvkař.

## pohotovost

## Rozpis stomatologické LSPP

Boskovická část - služba je sloužena od 8 do 12 hodin  
Sobota 16. srpna MUDr. Grénarová, Boskovice, Vodní 95 (Minerva)  
• 516 494 204.  
Neděle 17. srpna MUDr. Křížová, Boskovice, Růžové nám. 2345/12  
• 516 452 808.  
Sobota 23. srpna MUDr. Kubínová, Boskovice, Nemocnice Boskovice  
• 516 491 263.  
Neděle 24. srpna MUDr. Kučerová, Lysice, Komenského 429  
• 516 472 460.  
Sobota 30. srpna MUDr. Kutlíková, Boskovice, Lidická 8  
• 516 453 997.  
Neděle 31. srpna MUDr. Loskot, Svitávka, Hybešova 197  
• 516 471 210.

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna i nadále na Karáskově náměstí č. 11, Brno Židenice, tel.: 548 424 248 a to od 19 do 7 hod. ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.

## křížovka o cenu

Vyluštění soutěžní křížovky z čísla 30: Doktor mi nařídil, abych omezil pití na polovinu. Ze správných luštitelů jsme vylosovali výherce, který si může v redakci vyzvednout krásný sportovní batoh s logem našeho týdeníku.

Výhercem se stává **Jana Okáčová, Rájec-Jestřebí.**

Dnes můžete znovu soutěžit o cenu. Vaším úkolem je poslat nám správné znění tajenky do neděle 17. srpna. Svoje odpovědi pišete na adresu Zrcadlo Blanenská a Boskovická, náměstí Svobody 2, 678 01 Blansko, nebo na e-mail redakce.zrcadlo@centrum.cz. Přejeme hodně štěstí při luštění. (zbb)

Sedmiletý Petr se ptá své tety, která právě přijela na návštěvu: „Ty seš herečka?“ – „Nejsem, Petříčku, proč se ptáš?“ – „Tatínek ... dokončení v tajence křížovky.“

	Napodobenina	Promiňte	Slovensky „jestliže“	Český zahrádkářský svaz		V den předtím	Policejní vůz	Šlechtický přídomek	Trumf v bridži (též atut)		Záře	Záplata	Předložka (opak do)	Domácky Ulrika	Pohana		Riditelné závodní sáně	Čistit metením	Hostinské místnosti
Indián					Kaz				Stožár								Žal		
Konec tajenky																	Prací prášek		
Iničialy herce Redforda			Slavnost sokolů					Konzervovat kourfem					Tatarský náčelník				Odborník na ladění		
Domácky Adolf				Španělsky „zlato“				Označení čepacích stanic						Odstraněná mýtím			Králové zvířat		
Obyvatel Polabí												Francovka						Domácky Albert	
Kladná elektroda						Rozemle-tá obilná zrna	Dehet					Číslovka					Části úst		
	Opečený nok	Tropická dřevina	Lopota (zastarale)									Římská dvojka			SPZ aut Prisku		Jeskyně (knižně)		Kloudně
Šalba				Značka osmia					Bánsník (řídce)	Zabijačková pochoutka					Němka		První housle		
Biblická postava				Sopečná usazenina				Potom					MPZ aut Polska				Usazenina		
Primát			Psovitě šelmy	Střela z luku				Vědomé nepravdy					Obyvatel Pruska				Hle (nářečné)		
Začátek tajenky			Slovensky „ve“										Proviantsní sklad				Ruský souhlas		
Šlépěje						Plášť cenného papíru													Pomůcka: atabek, oro, litr, klops, ido.

# Blanenský biketrialista má za sebou ostrou premiéru mezi absolutní světovou elitou Václav Kolář chce v Japonsku zaútočit na medaili

Bohumil Hlaváček

**Blansko** – Třídní serál mistrovství světa v biketriálu má za sebou první dvě části. Na závodech ve Španělsku a ve Francii startoval poprvé v kategorii Elite mezi nejlepšími jezdci světa Václav Kolář z Blanska. Třetí a šesté místo, v celkovém pořadí zatím čtvrtá příčka.

## Jsi s premiérou spokojen?

Určitě, skvělý. Přál jsem si dostat se do první desítky.

## Kde se jel první závod?

Ve španělském Triasu. Nikdy jsem tam ještě nezavodil. Je to takové starobylé městečko, kolem skály, ve kterých byly postaveny sekce. Terén se mi strašně líbil. Když jsem tratě poprvé viděl, myslel jsem, že neprojeďu ani jednu. Ale pak to šlo. Bylo to technický, to mi sedí. Výskoky a tak.

## Co soupeři?

Předem byli jen Španěl Dani Comas a Japonce Kazuki Terai. Oba byli vždy mými vzory, idoly. Nenapadlo mě, že už tak brzy budu s nimi soutěžit a navíc stát vedle nich na stupních vítězů. Čtvrtý Španěl Guttierrez byl na domácí trati, žije v tom městečku. Že jsem ho tam dokázal porazit, mne šokovalo. Ze špičkových jezdců



U moře. Václav Kolář si mohl letos zatrénovat v prostředí, které v Blansku nenajde.  
Foto archiv Václava Koláře

nechyběl nikdo, pátý byl další Španěl Alonso, sedmý Slovák Peter Barták. Můj velký soupeř z mládežnických kategorií Abel Mustieles skončil šestý.

## Jak tě hvězdy světového biketriálu braly?

Strašně dobře. Ralf Guttierrez mne pozval domů na oběd. Povíдали jsme si, stali se z nás

dobří kámoši. Naplánovali jsme si společné trénování v zimě u něho, moc se těším. Sparingpartnery takové kvality potřebuji. Vyzkoušeli jsme si to už po španělských závodech, kdy jsme si zašli jen tak zatrénovat. A Xavi Alonso, který tam byl taky, ten se zase chystá studovat v Polsku, tak jsme se domluvili na společné přípravě u nás v Blansku.

## Ve Francii byly závody kde?

V Le Tour de Scay, tam už to znám. Před závody zapršelo, kameny byly kluzké. Už mne soupeři brali vážně. Potěšilo mne, když mě Dani Comas v rozhovoru pro televizi hrozně vychválil. Říkal, že nechápe, jak v sedmnácti můžu tak dobře jezdit a že ho tak za dva roky začnu porážet. Kromě Terai tam přejeli všichni ze Španělska, navíc přibyl domácí Morgan Rémy.

## Jak vypadala trať?

Hrozně náročná délkou. Bylo tam dohromady osmdeset sekcí. Nikdo v závěru už nemohl. Tolik trestných bodů jsem nikdy neměl. Ale ostatní na tom nebyli líp. Kameny hrozně klouzaly, ještě daleko víc než u nás v Blansku. Dost jsem i zbytečně kazil, štválo

mne to. Mokrát jsme chybovali až v úplném závěru. Asi to bylo tím, že jsem nejezdil na jistotu, všechno jsem riskoval, chtěl to skočit, nerad kolo tahám a ani to pořádně neumím, není to můj styl. Určitě jsem mohl skončit líp. Škoda. Mohl jsem být i druhý, tak jsem si to pak spočítal.

## Jaké bylo tedy pořadí ve Francii?

Vyhrál zase Comas, druhý byl Peter Barták, třetí Guttierrez. Předem byli ještě Alonso a Rémy. Dohromady jsem

čtvrtý. Když skončím v Japonsku dobře, může z toho být medaile z celkové klasifikace. To by byl sen. Ale zase tak daleko od něho nejsem, rozhodně to chci zkusit a zabojoval. Nepojede tam Guttierrez, který je teď druhý, ten odpadne. Třetí je Barták o bod přede mnou, bod za mnou Alonso. Když ty dva porazím, můžu být i druhý. Určitě to bude má nejvydařenější sezóna v životě, to už můžu říct teď. Opravdu se mi daří, snad to vydrží dál.



Finis. Mistrovství světa pokračuje v Japonsku posledním závodem. Získá Kolář senzační medaili?  
Foto archiv Václava Koláře

## Ondřej Vrána hrál v Praze



**Blansko/Praha** – Příznivci florbalu měli minulý týden svůj velký svátek. Konalo se tradiční Czech Open, největší turnaj na světě, který každoročně hostí Praha. V dresu brněnských Bulldogs byl u toho i blanenský odchovanec Ondřej Vrána. Vidět v akci ho mohli hned ve dvou zápasech i televizní diváci.

## Poprvé na tomto turnaji?

Ne, hrál jsem tam již před dvěma roky za brněnskou juniorku. Ale za muže poprvé. Zahrál jsem si kvalitní zápasy.

## I televizní...

Dva. Shodou okolností se stejným soupeřem, jedním z favoritů. Se švédským Dalenem jsme dokázali ve skupině remizovat, ve čtvrtfinále nás již porazili. V prvním z nich se mi povedlo i skórovat a musel jsem dělat o přestávce rozhovor.

## Byly zápasy na turnaji náročnější než na juniorském MS, kde jste vybojovali stříbro?

Ne, asi určitě ne. Tam šlo o hodně.

## Brno hodně omladilo...

Trenér zkoušel ideální sestavu. Věřím, že se do té základní proboujím. Podle jeho slov chce vsadit právě na mladé. Tomu snad vyhovuju (smích).

## Jaké cíle si klade váš tým do sezóny?

Určitě se dostat do play-off extraligy. Pak se uvidí. Já osobně teď čekám jestli se dostanu na vysokou školu, podal jsem odvolání na sportovní fakultu. Jinak budu muset shánět práci. (bh)

## Rozlosování fotbalových soutěží - III. třída muži

**1. kolo 10. 8.:** Skalice – Šošůvka, Olešnice B – Ráječko B, Lažany – Kunštát B, Lipůvka – V. Opatovice, Olomučany – Ostrov, Vilémovice – Úsobrnno, Knínice – Vysočany.  
**2. kolo 17. 8.:** Šošůvka – Vysočany, Úsobrnno – Knínice, Ostrov – Vilémovice, V. Opatovice – Olomučany, Kunštát B – Lipůvka, Ráječko B – Lažany, Skalice – Olešnice B.  
**3. kolo 24. 8.:** Olešnice B – Šošůvka, Lažany – Skalice, Lipůvka – Ráječko B, Olomučany – Kunštát B, Vilémovice – V. Opatovice, Knínice – Ostrov, Vysočany – Úsobrnno.  
**4. kolo 31. 8.:** Šošůvka – Úsobrnno, Ostrov – Vysočany, V. Opatovice – Knínice, Kunštát B – Vilémovice,

Ráječko B – Olomučany, Skalice – Lipůvka, Olešnice B – Lažany.  
**5. kolo 7. 9.:** Lažany – Šošůvka, Lipůvka – Olešnice B, Olomučany – Skalice, Vilémovice – Ráječko B, Knínice – Kunštát B, Vysočany – V. Opatovice, Úsobrnno – Ostrov.  
**6. kolo 14. 9.:** Šošůvka – Ostrov, V. Opatovice – Úsobrnno, Kunštát B – Vysočany, Ráječko B – Knínice, Skalice – Vilémovice, Olešnice B – Olomučany, Lažany – Lipůvka.  
**7. kolo 21. 9.:** Lipůvka – Šošůvka, Olomučany – Lažany, Vilémovice – Olešnice B, Knínice – Skalice, Vysočany – Ráječko B, Úsobrnno – Kunštát B, Ostrov – V. Opatovice.  
**8. kolo 28. 9.:** Šošůvka – V. Opatovice, Kunštát B – Ostrov, Ráječko

B – Úsobrnno, Skalice – Vysočany, Olešnice B – Knínice, Lažany – Vilémovice, Lipůvka – Olomučany.  
**9. kolo 05. 10.:** Olomučany – Šošůvka, Vilémovice – Lipůvka, Knínice – Lažany, Vysočany – Olešnice B, Úsobrnno – Skalice, Ostrov – Ráječko B, V. Opatovice – Kunštát B.  
**10. kolo 12. 10.:** Šošůvka – Kunštát B, Ráječko B – V. Opatovice, Skalice – Ostrov, Olešnice B – Úsobrnno, Lažany – Vysočany, Lipůvka – Knínice, Olomučany – Vilémovice.  
**11. kolo 19. 10.:** Vilémovice – Šošůvka, Knínice – Olomučany, Vysočany – Lipůvka, Úsobrnno – Lažany, Ostrov – Olešnice B, V.

Opatovice – Skalice, Kunštát B – Ráječko B.  
**12. kolo 26. 10.:** Šošůvka – Ráječko B, Skalice – Kunštát B, Olešnice B – V. Opatovice, Lažany – Ostrov, Lipůvka – Úsobrnno, Olomučany – Vysočany, Vilémovice – Knínice.  
**13. kolo 2. 11.:** Knínice – Šošůvka, Vysočany – Vilémovice, Úsobrnno – Olomučany, Ostrov – Lipůvka, V. Opatovice – Lažany, Kunštát B – Olešnice B, Ráječko B – Skalice.  
**14. kolo 09. 11.:** Šošůvka – Skalice, Ráječko B – Olešnice B, Kunštát B – Lažany, V. Opatovice – Lipůvka, Ostrov – Olomučany, Úsobrnno – Vilémovice, Vysočany – Knínice.

## Bikeři soutěžili na Velké ceně Benešova

Bohumil Hlaváček

**Benešov** – Další, v pořadí již šestý závod Poháru Dražanské vrchoviny se konal v Benešově. Počasí mu příliš nepřálo, bylo velmi větrno. Celkem se ho ve všech kategoriích zúčastnilo 137 závodníků.

Vlastní závody letos postrádaly náboj. Vesměs se totiž ve svých kategoriích prosadili jasné favority. Exmistr světa v cyklokrosu Zdeněk Mlynář neměl mezi muži soupeře a vyhrál již v seriálu počtvrté. Týmový kolega Ivo Plevák za ním zaočkal bez tří sekund o tři minuty. V ženách se soubor mezi Šárkou Chmurovou a Martinou Němcovou rovněž nekonal. Ostravská bikerka v barvách stáje Max Cursor své soupeře ujela hned po startu a v cíli měla náskok dvou minut. Ve žákovských kategoriích se rovněž překvapení nekonala. Jak Radim Kovář tak Nikola Hlubinková na domácí trati neměli konkurenci.

Seriál pokračuje tuto sobotu předposledním sedmým závodem. Premiérově se bikeři sjedou na Velkou cenu Bukové, kde se závody dosud nikdy nekonaly.

**Výsledky, muži:** 1. Mlynář, 2. Plevák (oba Max Cursor), 3. Rygl (Pell's Team). **Juniři:** 1. Kašing (Bike 2000), 2. Vyroubal (Moravec), 3. Malý (Zruč n/S). **Masters:** 1. Šíma (Ostrava), 2. Dundáček (Pell's Team), 3. Olejníček (Favorit). **Masters nad 50:** 1. Kejík (Suchý), 2. Stříž (Pell's HB), 3. Krejbič (Brno). **Ženy:** 1. Chmurová (Max Cursor), 2. Němcová (Pell's HB), 3. Veselá (Favorit). **Juniorky:** 1. Zemánková (Moravec), 2. Burdová (Kotvrdovice), 3. Vičarová (Benešov). **Chlapci 13-15:** 1. Kovář (Moravec), 2. Doležal, 3. Ošťádal (oba Favorit). **Dívky 13-15:** 1. Hlubinková, 2. Parolková (obě Moravec), 3. Tlamková (Okrouhlá). **Chlapci 10-12:** 1. Helis (Kroměříž), 2. Bartoš (Brno), 3. Dvořáček (Protivanov). **Dívky 10-12:** 1. Stočková (Bike 2000), 2. Tlamková (Okrouhlá), 3. Lipoldová (Velenov). **Chlapci 7-9:** 1. Vavřík (Valašské Meziříčí), 2. Fojt (Bořitov), 3. Dvořáček (Protivanov). **Dívky 7-9:** 1. Lošťáková (Suchý), 2. Krupová (Rožnov), 3. Hofmanová (Valchov). **Chlapci do 6:** 1. Stloukal (Blansko), 2. Tlamka (Okrouhlá), 3. Kovář (Protivanov).



Vítěz. Radim Kovář si na trati vybojoval takový náskok, že cílem mohl projít triumfálně pěšky s kolem nad hlavou.  
Foto Bohumil Hlaváček

VZRCADLO		Tipovačka		Kolo č. 2	
1	Blansko - Kroměříž, MSFL	1	0	2	
2	Ždírec - Boskovice, divize	1	0	2	
3	Třebíč - Rájec-Jestřebí, divize	1	0	2	
4	Ráječko - Kyjov, KP	1	0	2	
5	Lipovec - Soběšice, I. B	1	0	2	
6	Líšeň B - Černá Hora, I. B	1	0	2	
7	Kunštát - Rousínov B, I. B	1	0	2	
8	Dražovice - Olešnice, I. B	1	0	2	
9	Letovice - Blansko B, OP	1	0	2	
10	Sloup - Doubravice, OP	1	0	2	
11	Kořenec - Jedovnice, OP	1	0	2	
12	Ostrov - Vilémovice, III. třída	1	0	2	
13	V. Opatovice - Olomučany, III. třída	1	0	2	
14	Vavřinec - Boskovice B, OP	1	0	2	
<b>Přesný výsledek utkání č. 14 :</b>					
<b>Jméno a příjmení:</b>					
<b>Adresa:</b>					
<b>Telefon:</b>					

na vlastní oči



Tak lepší začátek nového ročníku nejvyšší domácí soutěže si snad fotbalisté Brna ani přát

nemohli. Dvě kola, plný počet bodů, skóre 5:1 a vedení v tabulce. Všechna čest. Předsezónní plány s útokem na poháry nebyly jen pouhým mlácením suché slámy, mužstvu sedí. A divákům se to líbí. Takže jen tak dál.

V Brně se podařilo dát dohromady velmi slušné mužstvo. Vzádu jeden z nejlepších obránců v lize Trousil, v záloze vynikající Polách, vedle něj běhává a kreativní mladíci Mareček, Stěščík a Kalivoda, v útoku draví a pro soupeře nepříjemní Besta a Došek. Pokud se týmu vyhnou zranění, mají se soupeři nejen v Brně na co těšit. Ambiciózní Liberec, který přijel posílený výhrou nad mistrovskou Slavií, by po výprasku 4:1 mohl vyprávět...

A tak snad jedině, co asi nejen mně ještě chybí k úplné spokojenosti, je větší divácký hlad po fotbale. Vzpomínám na desetitisícové návštěvy za Lužánkami v polovině devadesátých let minulého století. Je jasné, že stadion v Srbské ulici je menší. Přesto si myslím, že současné Brno by si za fotbal, který předvádí, zasloužilo vyprodaný stadion. Proč tomu tak není? To je na delší zamyšlení.

Pavel Šmerda

krajský přebor

**Bohunice – Ráječko 4:0 (3:0).** Ráječko: Rettegy – Šígl, Karásek, Španěl, Kopecký – Badura, Sehnal V., Plch (46. Wutka), Šenk – Starý, Štrajt.

Trochu se dalo čekat, že budou problémy. Ráječku totiž před premiérou chybělo hned pět hráčů základní sestavy. Kromě dlouhodobě zraněných Bartoše a Pokoje nenastoupil ani vykartovaný Maška a Torda s Janem Sehnalem (dovolená). Čtyřbrankový příděl byl logickým výsledkem. Zápas ovlivnil i silný vítr. (bh)

zprávy OFS Blansko

\* Výkonný výbor oznamuje, že od 1. 8. 2008 má OFS Blansko nové sídlo v ulici Rožmitálova 40, 678 01 Blansko.

\* Výkonný výbor vzal na vědomí změnu částí pravidla fotbalu 12 – hra rukou, dále pak informaci o zdanění odměn rozhodčích. VV pověřil sekretáře OFS o zaslání těchto důležitých informací fotbalovým oddílům a rozhodčím OFS Blansko.

\* Výkonný výbor upozorňuje fotbalové oddíly, aby si na sekretariátě OFS co nejdříve vyzvedly Rozpisy mistrovských fotbalových soutěží 2008/2009.

\* KR D oznamuje, že KR D MěFS Brno-město projevila zájem navázat spolupráci s výměnou obsazování rozhodčích stejným způsobem, jak to praktikujeme s OFS Brno-venkov a OFS Svitavy, tento bod bude projednán na příštím zasedání KR D OFS Blansko dne 14. 8. 2008 v 18 hod. (sy)

Okresní přebor ve fotbale odstartoval. Bylo na co se dívat, padlo 46 gólů  
Bořitovští dali Vískám devět branek

Bohumil Hlaváček

**Blansko a Boskovice -** Okresní přebor, který by podle odborníků mohl mít letos mimořádně vyrovnaný průběh, má za sebou první kolo. A zajímavé. Branek padalo hodně, ve Vískách dokonce úctyhodných jedenáct, když Bořitovští jim mohli dát i více. Jedovnice a Doubravice své soupeře rovněž deklasovaly. Očekávané derby by běžek vyhráli Boskovičtí. Černý kůň letošního ročníku z posíleného Sloupu zařehal v Rudici.

**Rudice – Sloup 2:5 (0:2),** Matuška, Zouhar – Pernica 2, Brantálík, Nečas, Sekanina. V úvodu měli více ze hry domácí. Ve 25. minutě byl však vyloučen po dvou žlutých jejich hráč Filip a přišel obrat.

Brantálík krásnou hlavičkou otevřel po rohu skóre a hosté ožili. Druhou branku přidal záhy křížnou střelou Pernica. Ve druhé půli zvýšil nejprve Nečas po centru Sekaniny. Rudičtí snížili, vzápětí ale kontroval opět Sloup Pernicou. Pátou branku přidal po sólu Sekanina. Domácí již jen korigovali.

**Kotvrdovice – Letovice 3:2 (2:1),** Hloušek, Stehlík, Doležel – Šmerda, Stöhr. Domácí mají být po zemetřesení v klubovém vedení kandidátem sestupu. Nepotvrdili to, naopak hned v letošní premiéře dosáhli na tři body. Vedli od 8. minuty, kdy po kisku letovického gólmána skóroval Hloušek. Hosté záhy srovnali, v poslední minutě půle ale byl úspěšný domácí Stehlík. Po změně stran

Doležel zvýšil na 3:1 a i když Letovice snížily, domácí výhru ubránili.

**Blansko B - Boskovice B 0:1 (0:1),** Martinek L. Derby skončilo překvapivou výhrou hostů, kteří nebyli stejně jako domácí nijak výrazně posíleni z áček, přestože ta měla za sebou svá

okresní přebor

utkání již v sobotu. Blanenští měli sice více ze hry, nedokázali však skórovat a to rozhodlo. Jedinou branku zápasu zaznamenal ve 25. minutě Martinek přesnou trefou do šibenice blanské branky.

**Vísky – Bořítov 2:9 (1:6),** Dvořáček, Laštůvka J. – Šváb 4, Petrák P. 2, Šmerda, Včelař, Richtl J. Výsledek hovo-

ří za vše. Rozhodnuto bylo záhy. Hostům padalo do branky skoro vše, co na ni kopli a mohlo toho být i víc. Nutno podotknout, že jim to Vísky usnadnily tragickým výkonem. Za zmínku stojí určitě skutečnost, že v bořitovském dresu nastoupil v záložní řadě Martin Šmerda, ještě nedávno kapitán divizní Rájce.

**Jedovnice – Drnovice 6:2 (5:0),** Janda 4, Pernica, Dvořáček – Borek, Slezák. Domácím snadnou výhru usnadnily hrubé chyby drnovické obrany, špatný den si navíc vybral i jejich gólmán. O výsledku bylo rozhodnuto po prvních dvaceti minutách. Přestože Jedovničtí hráli druhou půli na půl plynu, hosté již stačili jen korigovat. Hvězdou byl domácí Janda, autor čtyř branek.

**Kořenec – Vavřinec 1:2 (0:1),** Ševčík V. – Dvořáček, Dokoupil. Překvapení kola. Nováček se pustil do boje nebojácně a svůj tlak projevil brankou Dvořáčka. Lepší domácí dokázali srovnat v 55. minutě a snažili se následně o vítězný gól. Fotbalové štěstí ale přece jen přálo Vavřineckým, kteří v závěru dokázali strhnout vítězství na svoji stranu.

**Doubravice – Lysice 4:0 (2:0),** Malach, Kuběna, Vladík, Musil. Zasloužené vítězství domácích, hosté se nezmohli na nic. Skóre otevřel ve 20. minutě Malach, po čtvrt hodině zvýšil Kuběna. Doubravičtí hráli s chutí a v 65. minutě se nádherně trefil Vladík. Hlavička Musila pečtila jasnou výhru Doubravice.

fotbalové výsledky

**MSFL:** Frýdek-Místek - Břeclav 5:0, Kroměříž - Ostrava B 2:0, Uničov - Jihlava B 0:0, Zlín B - Bystřice 2:1, Znojmo - Slovácko B 3:1, Zábřeh - Mutěnice 0:3, Olomouc B - Brno B 1:3.

**KP:** Ratíškovice - Židenice 3:1, Mikulov - Kuřim 0:0, Podluží - Moravský Krumlov 1:0, Kyjov - Hrušovany 4:0, Velká - Tasovice, Bavorsy - Rosice 0:0, Ivančice - Sparta Brno 0:0.

**I. B třída:** Soběšice - Mokrá 2:0, Řečkovice - Líšeň B 3:2, Rousínov B - Svratka Brno 0:0, Dražovice - Tišnov 0:3.

**III. třída:** Skalice - Šošůvka 1:3 (0:1), Tenora - Sehnal L., Zouhar R., Knödl. Olešnice B - Rájce B 3:1 (1:1), Slavíček, Svoboda, Kubíček - Hebký. Lažany - Kunštát B 5:1 (1:0), Ondráček, Zorník J., Fišer, Uhlíř T., Podrazil - Blažek. Lipůvka - V. Opatovice 3:1 (0:0), Martinů 2, Hůrek - Sedláček. Olomučany - Ostrov 4:2 (1:0), Nejezchleb 2, Štěpánek Z., Dosedla J. - Ondruška, Nečas. Vilémovice - Úsobrná 4:0 (1:0), Valko, Kučera R., Sehnal P., Šebela M. Knínice - Vysočany 3:2 (1:0), Servus O. 2, Tesář P. - Hejč J., Slouka J.

**IV. třída:** Kořenec B - Vranová 0:4 (0:1), Jež, Henzl, Šamšula, Tenora. Lomnice - Voděrády 4:0 (1:0), Beneš R., Peša, Konečný, Picha. Adamov - Bořítov B 2:1 (2:0), Weiss, Hrazdára - Ostrý Z. Lažánky - Benešov 3:1 (1:1), Štrajt, Fiala, Vávra - Andrlík. Doubravice B - Březová B 4:0 (3:0), Sáhka J. st. 2, Ištváněk, Vach M. Vilémovice B - Cetkovice 1:1 (0:1), Kolmačka - Jurka R. Valchov - Svitávka 1:1 (0:1), Oujezdský A. - Novák T., ČK: Chloupek L. (H).

**KP staršího dorostu:** Sparta B - Boskovice 6:0, Šardice B - Blansko 2:1, Rek.

**KP mladšího dorostu:** Sparta B - Boskovice 5:0, Šardice B - Blansko 4:3, Bayer 2, Sedláček.

**I. třída dorostu:** Bosonohy - Letovice 2:7, Kšica 4, Stehlík 2, Strya. Líšeň B - V. Opatovice 9:0, Olešnice - Kunštát 0:3, Loukota, Zábaj, Zámek. Rájce - Slovan Brno 5:0, Buš 2, Daněk, Dvořák, Skácel.

stručně

Služby Boskovice uspořádají další ze série letních turnajů. **HUSQUARNA CUP 2008** - mladší žáci: Znojmo - Boskovice 5:0, - Blansko 6:0, Boskovice - Blansko 5:2. **DAHEPO CUP 2008** - starší žáci: Znojmo - Svitavy 4:0, - Boskovice 1:0, - Blansko 10:0, Svitavy - Boskovice 9:1, - Blansko 2:1, Boskovice - Blansko 1:1. (bh)

Olešnice doma odevzdala body Kunštátu

Bohumil Hlaváček

**Blansko a Boskovice -** Odstartovala také I.B třída. Celkům z regionu se dařilo se střídavými úspěchy.

**Olešnice – Kunštát 2:3 (2:2),** Janča, Plíhal – Truhlář, Šmerda, Musil. Olešnice: Žila – Kalas, Tocháček, Šafařík, Doskočil (75. Pařízek) – Křivánek, Daniel, Plíhal, Tomáček (65. Bílek) – Janča, Boček. Kunštát: Loukota I. – Jonáš, Musil, Hruška, Vlasák – Šváb, Havelka (73. Novotný M.), Ducháček, Truhlář – Novotný D. (92. Loukota O.), Šmerda (70. Boček).

Zápas měl dramatický průběh. O výhře hostů rozhodl jejich větší důraz v osobních soubojích. Střeleckou přestřelku zahájila nádherná trefa hostujícího Truhláře v 7. minutě. Kunštátští pak ve 28. minutě chybovali v rozehrávce a trestal Janča. 42. minuta – centr z levé strany, Novotného střela, vyrážka gólmána a ze skrumáže poslal Šmerda hosty do vedení. Do přestávky ale bylo opět srovnáno po trefě Plíhala. Rozhodnutí přišlo v 65. minutě, když po navíceném signálu z rohového kopu doklepl na zadní tyči číhající Musil.

**Černá Hora – Bohdalice 1:1 (0:1),** Klepáček. Černá Hora: Trávníček – Pavlík, Palkanec, Kapoun – Klepáček, Širůček, Čepa, Müller (70. Stupka), Pavlu – Honsnejman (86. Kovář), Hlavička. Úvod utkání byl ve znamení opatrné hry ze zajištěné obrany ze strany obou celků. První šan-



Bod. V remízovém zápase s Bohdalicemi patřil k nejlepším domácím hráčům Radek Pavlík (vpravo)

Foto Pavel Šmerda

ci utkání neproměnil domácí Hlavička. Přišla však 32. minuta a osamocený hráč Bohdalice poslal nekompromisní střelou svůj celek do vedení. Hosté mohli zvýšit v 52. minutě, Trávníčka však zachránila tyčka. Břevno na druhé straně nastřelil z trestného kopu Čepa. Když již byli všichni smířeni s porážkou, přišel malý zážrak. V zoufalém závěrečném

tlaku poslal gólmán Trávníček míč do ohně a Klepáčkovi se podařilo srovnat.

**Medlánky – Lipovec 1:0 (0:0),** Lipovec: Vágner P. – Marušák, Kunc, Zouhar, Vágner V. – Šebela, Horáček L., Sedlák M., Horáček P. – Matuška, Beneš.

Lipovec měl problém se sestavou, trenér měl k dispozici jen jedenáctku hráčů. Přesto sahal po bodu, který byl velmi

blízko, i když hrál od 67. minuty bez vyloučeného Marušáka. Utkání bylo velmi vyrovnané, hrálo se od vápna k vápnu. Velké šance měl nicméně hostující Luděk Horáček, který šel dvakrát sám na brankáře, nedokázal ho však překonat. Podobný brejk naopak využili domácí ve druhé minutě nastaveného času a Lipoveckým zbyly, jak se říká, oči pro pláč.

kam za fotbalem \* kam za fotbalem \* kam za fotbalem

Úřední začátek muži v 16.30 (pokud není uvedeno jinak)

sobota 16. srpna

**Moravskoslezská liga:** Blansko - Kroměříž: Jahoda, Dudek, Vorušák. **I. B třída:** Kunštát - Rousínov B: Kučírek (AR2). **II. třída:** Letovice - Blansko B: Krejčíř, Hlubinka, Kučírek. **III. třída:** Úsobrná - Knínice: Jalový, Bureš, Musil. V. Opatovice - Olomučany: Karandyszewský, Grenar, Bednář Jan. Kunštát B - Lipůvka: Janča, Ševčík, Kocák. Rájce B - Lažany: Stloukal, Zouhar, Pivoda. Voděrády - Adamov: Diváček, Pernica, Borek.

neděle 17. srpna

**Krajský přebor:** Rájceko - Kyjov. **LB třída:** Lipovec - Soběšice: Pivoda (AR2). **II. třída:** Vavřinec - Blansko B (Blansko, Mlýnská ul.): Sychra, Pokorný, Flek. Lysice - Kotvrdovice: Strya st., Borek, Šebela. Sloup - Doubravice: OFS Svitavy, OFS Svitavy, OFS Svitavy. Bořítov - Rudice: Hřebíček Jan, Jalový, Barák. Drnovice - Vísky: Mořkovský,

Štěpánek, Diváček. Kořenec - Jedovnice: Zouhar, Stloukal, Krejčíř. **III. třída:** Šošůvka - Vysočany (ve Vysočanech): OFS Svitavy, OFS Svitavy, Pernica. Ostrov - Vilémovice: Manoušek, Ševčík. Skalice - Olešnice B: Slezák, Šmětka. **IV. třída:** Vranová - Svitávka: Kocák, Landa. Cetkovice - Valchov: Švancara, Bureš. Březová B - Vilémovice B: Nečas, Pospíšil Jiří. Benešov - Doubravice B: Bednář Jan, Hlubinka. Bořítov B - Lažánky (14.15): Barák, Jalový, Hřebíček Jan. Kořenec B - Lomnice (14.15): Krejčíř, Stloukal, Zouhar.

# O výsledku ligové premiéry rozhodla jedna minuta v závěru první půle Hlučín přetlačil domácí FK APOS Blansko

## FK APOS BLANSKO-FC HLUČÍN



# 1:2



**Poločas 1:2. Branky:** 15. Šíp - 39. Prokeš, 40. Melecký **Rozhodčí:** Nenadál - Nádvořík, Racek. **Delegát:** Kuba. **Střely na branku:** 6:5. **Střely mimo:** 7:5. **Rohy:** 4:6. **Fauly:** 10:12. **Osfajdy:** 6:3. **ŽK:** Karaffa, Šíp - Koubek, Bogdaň. **Diváků:** 800. **Blansko:** Slanina - Háje, Klimeš, Karaffa, Šíp - Niessner (59. Sehnal), Kleveta, Němec (59. Pšikal), Bednář - Čejka, Farník (87. Bubeníček). **Hlučín:** Kosmál - Barcal D., Bogdaň, Drozd, Barcal J. - Melecký - Valášek (56. Žizka), Hanus, Koubek (90. Poštulka) - H. Prokeš, Böhm (75. Kovář).

**Bohumil Hlaváček**

**Blansko** - Pěkné počasí, natěšení diváci, kteří stále přicházeli. Zápas však ne a ne začít. Stalo se tak až s půlhodinovým zpožděním - dva ze tří rozhodčích špatně odhadli vzdálenost do Blanska, navíc uvázli v dopravní zácpě a tak se čekalo na ně. Soupeř z Hlučína budil respekt. V jeho sestavě nechyběli exbankovce Michal Drozd či Marcel Melecký, kteří odehráli v první lize desítky zápasů. Na lavičce jim stál další hráč se spoustou zkušeností z nejvyšší soutěže - trenér Petr Samec. A u zábradlí sledoval utkání další dvě celebrity. Bývalý fotbalový reprezentant, vicemistr Evropy 1996 Radoslav Látal, současný trenér Frýdku-Místku, který dříve vedl deklasoval Břeclav, a hvězda z hokejové NHL Pavel Kubina, toho času na sportovní dovolené před návratem do Toronta.

Blansko se ale nezaleklo a pustilo se do soupeře nebojácně. Ten měl nicméně první menší šanci, Hanus ji však nezakončil. Pak vystřelil růžky domácí. Němec posunul na Niessnera, ten centrem překlížoval na Bednáře a jeho oblouček do vápna poprvé vystrašil hlučinskou obranu v 8. minutě. Po chvíli akce začala opět u Niessnera, přes Farníka

putoval míč opět k Bednářovi a ten téměř zopakoval předchozí centr. Pak ale již padl v Blansku první ligový gól. Patnáctá minuta. Akci založil Němec, Bednář zpětnou přihrávkou našel Šípa a ten z hranice vápna rozvlnil přízemní střelou hostující síť - **1:0**.

Hlučín chtěl ihned odpovědět, trestný kop Drozda ale Slaninu nepřekvapil. Blansko naopak dostalo křídla. Po faulu na Farníka centroval ze standardky Bednář na Klevetu, jeho bombu z voleje ale Kosmál vyrazil na roh. Kryl i pozdější pokus Háje. Ve 32. minutě mohlo být 2:0 po centru Němce, který si hlučinský hráč málem srazil do branky. Obecenstvo jen vzdychlo. Postupem času zkušenější protivník začínal ovládat hru a projevil to i gólově. Ve 39. minutě přišla první studená sprcha, když se po centru hlavou prosadil Prokeš - **1:1**. A bleskově následovala druhá, když agilní Melecký napřáhl z pětadvaceti metrů a znovu rozemnul Slaninu - **1:2**. Trpká minuta přinesla zvrát a jak se později ukázalo, byl rozhodčím. V závěru půle ještě na brankové čáře zachraňoval Klimeš.

I po změně stran byli mírně lepší hosté, kteří velmi zkušeně kontrolovali hru. Šanci měl ve 48. minutě Hanus, hlavičkoval však vedle. Trenér Vašíček pak



Poprvé. V dresu Blanska si odbyl svoji premiéru i Martin Niessner.

Foto Bohumil Hlaváček

poslal na hřiště čerstvé hráče včetně kanonýra Sehnala. Ani on však nenašel klíč k hlučinské pevnosti. Nadějně vypadala střela Farníka, těsně však minula branku. Na druhé straně zkoušel střelecké štěstí opět Melecký. Sporný moment přišel v 76. minutě, kdy Čejka padl ve vápně při souboji o míč. Diváci se dožadovali penalty, rozhodčí ji však patrně správně nenařídil. V 81. minutě znovu hasil Klimeš. Když se neujal krásná kombinace po ose Bubeníček - Pšikal - Klimeš - Čejka pár minut před koncem, bylo rozhodnuto. Zkušenosti hosté si získali třemi body pohládali.

## pozvánka na MSFL

SOBOTA 16. srpna v 16.30 hod.

FK APOS BLANSKO  
-  
SK HANÁCKÁ SLAVIA  
KROMĚŘÍŽ



## Premiéra Rájci ani Boskovicím nevyšla

Bohumil Hlaváček

**Rájec-Jestřebí/Boskovice** - První kolo nevyšlo. Rájecští i Boskovičtí zůstali bez bodu.

**MKZ Rájec-Jestřebí - SK Líšeň 1:2 (1:1), Holý - Jaroš, Hebron. Rájec-Jestřebí:** Blaha - Kolář, Klusák, Bezděk, Bílý (46. Havlík) - Lesovský, Barény, Buriánek, Příkryl - Haničinec, Holý.

Na lavičce Líšně jako trenér Robert Kafka, ve středu záložní řady Richard Dostálek, známá jména na straně hostů. Utkání začalo oboustranným oťukávacím soupeřím. Do první šance se dostali až v 15. minutě hosté, jejich hlavička však neměla do branky. Ve 28. minutě se naopak dočkali Rájecští. Kolář exkluzivně naskočil na centr, míč z jeho hlavy šel do břevna a Holý dorazil míč po závaru do sítě. Ve 33. minutě ale domácí propadli v obraně a zkušený kanonýr Jaroš po Klimešově nezištné přihrávce srovnal. Stejní hráči Líšně byli u nebezpečné akce po čtyřech minutách, tentokrát však gólem neskončila. V závěru půle zkoušel střelit Dostálek. Minul. Jeho výkon celkově zůstal u hráče jeho

jména daleko za očekáváním. V divizi by měl asi kralovat.

Ve 48. minutě naskočil na centr Kolář, nejlepší rájecký hráč v zápase, jeho hlava ale branku minula. Ten hasil i v obraně po čtyřech minutách šanci Líšně. Šanci měl krátce poté Jaroš, když nepřesně odkopl jinak výborný Bezděk a poslal ho do brejku. Blaha včas ale vyběhl a Jarošův pokus o obšťelení vykryl. Rozhodlo se v 83. minutě. Zbytečně fauloval Lesovský. Trestný kop lízнул líšeňský Hebron hlavou k tyči. Vymalováno.



Nový šéf. Kapitánskou pásku převzal po Martinu Šmerdovi v Rájci Antonín Kolář. Vedl si zdatně.

Foto Bohumil Hlaváček

Trenér Jiří Záleský byl po utkání klasičky ochraptělý. „Prohráli jsme, ale hráčům nic zásadního nemám za zlé. Hráli to, na co mají, makali. Bez čtyř hráčů základní sestavy to ale nejde. Bohužel,“ mrzelo ho.

**FK Šardice - FC Forman Boskovice 2:0 (1:0), Zapletal, Švrček. Boskovice:** Švéda - Doležel (52. Kaňa), Macík, P. Martínek, V. Horák - Janiček (57. L. Martínek) - Müller, Václavek, Preč, Kuldán - Bárta (73. Ošlejšek). Kuldán, L. Martínek, Bárta, Ošlejšek, ČK Václavek.

V brance Boskovic se poprvé objevila nová akvizice - Petr Švéda. Byl v permanenci od začátku, když ho poprvé vyzkoušeli Šardičtí hned ve druhé minutě a následně po osmi minutách hry. A obraz hry se neměnil - bombardování jeho branky pokračovalo nadále. Poprvé kapituloval Švéda až ve 37. minutě, když jej zblízka překonal domácí Zapletal.

V závěru poločasu zahrozili i hosté. Nejprve trefil Preč jen do gólmána, aby pak při závaru v další šanci Janiček natřikrát nepřekonal brankáře.

Po změně stran se hra vyrovnala, šance byly na obou stranách. Netrefil Horák, na druhé straně na brankové čáře zachraňoval hlavičkou Macík. Boskovičtí dohrávali v deseti, když za evidentní faul uviděl červenou kartu Václavek. Přesto nesložili zbraně a snažili se o vyrovnání. Kuldán měl smůlu, když z trestného kopu těsně minul. Šardice pečtily v samotném závěru.

**Další divizní výsledky:** Hulín - Třebíč 0:0, Napajedla - Otrokovice 0:0, Mohelnice - Žďár 1:1, Velké Meziříčí - Protivanov 1:2, Konice - Rousínov 2:0, Vyškov - Žďelec 0:1.

## řekli po utkání

**Radoslav Látal:** Domáci měli výborný nástup do utkání. Líbili se mi. Branky Hlučína byly trochu šťastné, po poločase se mi zdálo vše ještě otevřené. Po změně stran se ale již spíše bojovalo. Hosté hráli ze zadu a hlídali si výsledek. Jak na mne Blanenští jako nováček působili? Viděl jsem je poprvé. Když jim bude přát štěstí, vyhnou se jim zranění, mohli by být tak kolem desátého místa.

**Petr Vašíček, trenér Blanska:** Musím pogratulovat hostům, vyhráli zasluženě. Projevilo se to, že mají vyspělý celek, výborný start na míč, důraz v osobních soubojích, v tom nás přehrávali. To rozhodlo. Pětatřicet minut jsme ale špatný fotbal nehráli. Ty dvě branky nás zraňují. Musíme se z toho poučit.

**Petr Samec, trenér Hlučína:** Jsem spokojen s výsledkem, ne s naší hrou, ta mne moc nepotěšila. První půlhodina byla ze strany Blanska výborná, můžeme být jen rádi, že nás výrazněji neztrestali. Z toho bychom se asi těžko zvedali. Naštěstí nám přálo štěstí a otočili jsme průběh utkání. Blansko předvedlo dobrý sympatický výkon. Chtělo hrát fotbal, nezalezlo do obrany. Mohlo by, když trochu přidá, hrát v polovině tabulky.

**Aleš Slanina:** Až na ty dvě minuty, které bohužel rozhodly, to asi z naší strany špatné nebylo. Nedokázali jsme si ale tak dávat balón jako soupeř, v tom byl lepší.

**Petr Šíp:** Jsem rád, že jsem dal premiérový gól. Přihrávka od Bednyky byla parádní, to už jsem musel dát, moc jsem se snažil to nezadít.

**František Karaffa:** Naše hra špatná nebyla. Soupeř měl dost štěstí. Kdybychom dali druhý gól, asi by se z toho nevzpamatoval. Čekali jsme, že hosté budou lepší. Hráli jsme až do konce, ale nešlo to zvrátit.

**Tomáš Kleveta:** Hráli jsme hlavně v první půlhodině dost dobrý fotbal. Potopila nás první branka, padla, jak se říká, z ničeho nic. Teď musíme porazit Kroměříž. (bh)

## Na fotbal se díval také Pavel Kubina

**Blansko** - Mezi diváky blanského fotbalového zápasu se objevila skutečná celebrita. Opora kanadského Toronta, jeden z nejlepších českých hokejistů současnosti Pavel Kubina. Chlap jako hora, mezi běžně vysokými lidmi se tyčil jako opravdový kolos. Ochetně souhlasil s krátkým rozhovorem.

**Kde se vzal Pavel Kubina v Blansku na fotbal?**

Pozval mne Lumír Kot, majitel hlučinského klubu. Vždycky, když mám čas, využiju toho. Fotbal mám rád, to se o mně ví, Hlučínu fandím.

**Jaký je váš prázdninový program?**

Samozřejmě rodina a také příprava na sezónu. Fyzická, teď jsem začal s vítkovickými hokejisty i na ledě. Jinak kolo, posilovna, běhy. Mám kondičního trenéra, každý den se spolu pracujeme dvakrát.

**Co fotbálek?**

Pocházím z malé vesnice Jano-

vice u Frýdku-Místku. Tam si s něma někdy zahrāju, děláme tam i nějaké charitativní akce.

**Sledujete olympiádu?**

Ani ne. Přiznám se, že se na televizi moc nedívám. Některé sporty mne sice zajímají, ale odpočívám. Zápřah devíti měsíců v NHL je náročný. Tři měsíce doma vždy utečou jako voda. Zajdu se podívat spíš na fotbal, na Baník, Frýdek, Hlučín.

**Kdy začíná přípravný kemp za mořem?**

Začátkem září. Plány do nové sezóny? Určitě se dostat do play-off, Toronto si to zaslouží. Taky aby se mi vyhýbala zranění samozřejmě.

Budeme mít nového trenéra Rona Wilsona ze San José. Vůbec ho neznám, bude to nová zkušenost. Zda přijdou posily, netuším, mají přibýt nějakí mladí kluci. Favorita na Stanley Cup zatím nevíme. (bh)

